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Με νέους τίτλους βιβλίων 
εμπλουτίζεται η Δημοτική 

Βιβλιοθήκη Νάουσας

Στο πλαίσιο της αναβάθμισης των υπηρεσιών της Δη-
μοτικής Βιβλιοθήκης προς το αναγνωστικό κοινό, ο Δήμος 
Νάουσας, προχώρησε στην προμήθεια βιβλίων για τον 
εμπλουτισμό της συλλογής της με 178 νέους τίτλους συνολι-
κού κόστους 2.000 ευρώ, οι οποίοι καλύπτουν ευρεία θεμα-
τολογία, αναβαθμίζοντας την συλλογή της και καθιστώντας 
την βιβλιοθήκη ενημερωμένη ως προς τις νέες εκδόσεις και 
ως προς τα αυξανόμενα ενδιαφέροντα των χρηστών της. 

Τα βιβλία θα είναι διαθέσιμα προς δανεισμό τις προσε-
χείς ημέρες, μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας καταγρα-
φής τους στο ηλεκτρονικό σύστημα δανεισμών.

Ανοικτά την Κυριακή 
26 Νοεμβρίου τα 

εμπορικά καταστήματα – 
Προαιρετικά στη Βέροια

Ανοικτά θα είναι την Κυριακή 26 Νοεμβρίου τα εμπορικά 
καταστήματα σε όλη την επικράτεια από 11 πμ έως 8 μμ, 
σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση του Συνδέσμου Επιχειρή-
σεων Λιανικής Πωλήσεως Ελλάδος (ΣΕΛΠΕ). Προαιρετική 
είναι η λειτουργία της Αγοράς στη Βέροια, σύμφωνα με τον 
Εμπορικό Σύλλογο. «Επίσης, σήμερα Παρασκευή (Black 
Friday) και την Δευτέρα 27/11/2023 (Cyber Monday), οι λια-
νεμπορικές επιχειρήσεις θα έχουν μεγάλες προσφορές σε 
ποικιλία προϊόντων, με την αρτιότερη δυνατή εξυπηρέτηση 
και σεβασμό στο καταναλωτικό κοινό» σημειώνει ο ΣΕΛΠΕ.
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ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Κλήμεντος, Πέτρου Αλεξανδρείας

«Απίθανη» στάθμευση στο κλειστό πάρκινγκ
του Δημαρχείου Βέροιας!

Από την παρούσα στήλη συχνά δημοσιεύουμε φωτογραφίες οδηγών που παρκάρουν τα οχήματά τους όπου τους 
βολεύει, αδιαφορώντας για τα προβλήματα που μπορούν να δημιουργήσουν με την παράνομη στάθμευσή τους. Αυτή 
την φορά όμως έχουμε κάτι πρωτότυπο, έναν οδηγό που μπήκε στο κλειστό πάρκινγκ της πλατείας Δημαρχείου στη 
Βέροια και προκλητικά καβάλησε το προστατευτικό κράσπεδο στην στροφή που οδηγεί στον 2ο όροφο και πάρκαρε 
στην μέση του δρόμου! 

Το «αξιοθέατο» παρκάρισμα χάζευαν το πρωί της Πέμπτης οι οδηγοί που μπήκαν στο κλειστό πάρκινγκ και πα-
ραλίγο να πέσουν επάνω στο σταθμευμένο όχημα. Όλοι απορούσαν πώς είναι δυνατό ο οδηγός να άφησε το αυτοκί-
νητο σε αυτό το σημείο, αφού υπήρχε κίνδυνος να προκληθεί ατύχημα μέσα στο πάρκινγκ. Από οδηγό ενημερώθηκε 
ο υπάλληλος του πάρκινγκ, ο οποίος απορημένος ανέφερε ότι δεν έχει την δυνατότητα να κάνει κάτι και τελικά και θα 
πρέπει να περιμένουν όλοι πότε θα τελειώσει την δουλειά, τον καφέ ή τα ψώνια του ο «απίθανος» οδηγός για να πά-
ρει το αυτοκίνητό του από το σημείο.

Προφανώς ο «απίθανος» βαριόταν να κατέβει τα επίπεδα του πάρκινγκ και πάρκαρε κατ’ αυτόν τον τρόπο. Πάλι 
καλά που δεν άφησε το αυτοκίνητο στην είσοδο του πάρκινγκ να μπλοκάρει εντελώς την κυκλοφορία! 

Μπαράζ αποχωρήσεων…
Με 36 βουλευτές μένει ο ΣΥΡΙΖΑ

Την αποχώρησή της από τον ΣΥΡΙΖΑ ανακοί-
νωσε χθες, η ομάδα Αχτσιόγλου με την επίσημη 
ανεξαρτητοποίηση εννέα βουλευτών της ομάδας 
των «6+6».  Οι βουλευτές που ανεξαρτητοποι-
ούνται είναι: Αναγνωστόπουλου Σία, Αχτσιόγλου 
Έφη, Ζειμπεκ Χουσεΐν, Ηλιόπουλος Νάσος, Τζανα-
κόπουλος Δημήτρης, Τζούφη Μερόπη, Φερχάτ Ο-
ζγκιουρ, Φωτίου Θεανώ και Χαρίτσης Αλέξης, ενώ 
57 έχουν αποχωρήσει από την Κεντρική Επιτροπή.

Στους 9 βουλευτές προστίθενται ο Ευκλείδης 
Τσακαλώτος και η Πέτη Πέρκα, ώστε να μπορέ-
σουν όλοι μαζί να συγκροτήσουν ανεξάρτητη κοι-
νοβουλευτική ομάδα. Παράλληλα ο ΣΥΡΙΖΑ –ΠΣ 
μένει με δύο ευρωβουλευτές, μετά την αποχώρηση Κούλογλου, Κόκκαλη και Παπαδημούλη.

Οπότε το κόμμα της αξιωματικής αντιπολίτευσης μένει με 36 βουλευτές αλλάζοντας και την... γεωγραφία στη Βου-
λή και στα έδρανα, ενώ έπεται και συνέχεια!

Ο Δημήτρης Παράσχος μίλησε για την όψη
του μουσικού πολιτισμού της Δυτικής Μακεδονίας 

Οι περισσότεροι έχουμε απολαύσει τον 
Δημήτρη Παράσχο να μαγεύει και να ξεση-
κώνει με το κλαρίνο του σε γιορτές και μου-
σικές εκδηλώσεις. Στην επιστημονική ημερί-
δα που οργάνωσε το Εθνογραφικό Κέντρο 
«Γιώργης Μελίκης» το περασμένο Σάββατο 
18 Νοεμβρίου στην Μελίκη Ημαθίας, με τίτλο 
«Όψεις του πολιτισμού στη Δυτική Μακε-
δονία», είχαμε την ευκαιρία να δούμε όχι α-
πλώς τον μουσικό Δημήτρη Παράσχο, αλλά 
τον μελετητή και βαθύ γνώστη της ιστορίας 
της μουσικής στην ευρύτερη περιοχή. 

Η εισήγησή του πραγματεύθηκε τον λα-
ϊκό μουσικό πολιτισμό της συγκεκριμένης 
γεωγραφικής ζώνης από το 1920 έως τις μέ-
ρες μας, με αναφορές στις παλαιότερες ορ-
χήστρες, την εισαγωγή των χάλκινων πνευ-
στών μέσα στην κοινωνία που αποτέλεσε 
πολιτιστική τομή για την περίοδο εκείνη και 
τέλος στη μετάβασή τους σε πιο σύγχρονα μουσικά σχήματα. Φυσικά όλα αυτά εντάσσονται μέσα στο ιστορικό πλαίσιο 
της περιοχής με όλες τις παραμέτρους (κοινωνικές, πολιτικές, οικονομικές και κοινωνικές). Επίσης έγινε μία συνοπτική 
αναφορά για τον τρόπο με τον οποίο εξελίχθηκε ο χορός και τα γλέντια μέσα στο συγκεκριμένο πλαίσιο. 

Μια εξαιρετική παρουσία, με πλούτο ιστορικών στοιχείων και αναφορές σε πτυχές του μουσικού πολιτισμού που λίγοι 
γνωρίζουν. Και φυσικά αποδεικνύεται ότι η αγάπη για την παραδοσιακή μουσική δεν είναι απλά το παίξιμο ενός οργάνου 
και η παραγωγή μελωδίας, αλλά η βαθιά αφοσίωση στην μελέτη και ανάδειξή της, που με πίστη ακολουθεί ο Δημήτρης 
Παράσχος.  

Έρχεται ο «Αλέξης»
και φέρνει χειμώνα!
Άλλαξε ο καιρός από το απόγευμα της Τε-

τάρτης αλλά από σήμερα αρχίζει να «μυρίζει» 
χειμώνας! Το κύμα κακοκαιρίας θα φέρει βρο-
χές και καταιγίδες, ακόμα και χαλαζοπτώσεις 
σε περιοχές του Ιονίου και του Αιγαίου. Η με-
τεωρολογική υπηρεσία της Ιταλίας ονόμασε 
«ΑLEXIS» την κακοκαιρία που θα πλήξει τη 
νότια Ιταλία και θα έρθει και στη χώρα μας κυ-
ρίως το Σαββατοκύριακο, με κρύο και χαμηλές 
θερμοκρασίες.



Οι λεπτομέρειες εφαρμογής του ειδικού, πράσινου τιμολογίου 
ηλεκτρικής ενέργειας το οποίο, το οποίο θα τεθεί σε ισχύ από 
την 1η.1.2024 και θα παρέχεται από όλους τους προμηθευτές 
προσδιορίζονται σε Υπουργική Απόφαση, που υπέγραψαν ο Υ-
πουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Θόδωρος Σκυλακάκης και 
η Υφυπουργός, Αλεξάνδρα Σδούκου.

  Όπως επισημαίνει το ΥΠΕΝ, με την απόφαση εξειδικεύονται 
μία σειρά από βασικά ζητήματα, σε σχέση με το νέο, πράσινο τι-
μολόγιο. Πιο συγκεκριμένα:

  - Η τελική τιμή προμήθειας θα ανακοινώνεται έως την πρώτη 
ημέρα κάθε μήνα κατανάλωσης.

  - Το ειδικό τιμολόγιο θα μπορεί να εμπεριέχει και πάγια χρέω-
ση προμήθειας, ύψους έως 5 ευρώ ανά μήνα, καθώς και εκπτώ-
σεις.

- Από τις βασικότερες καινοτομίες του είναι πως στο λογαρια-
σμό κατανάλωσης, ο πάροχος θα αποτυπώνει ενιαία -μετά τον 
υπολογισμό τυχόν εκπτώσεων- την τελική τιμή προμήθειας σε 
Euro/MWh ανά μήνα τιμολόγησης.

- Η βασική τιμή προμήθειας θα παραμένει σταθερή, κατ’ ε-
λάχιστον για έξι μήνες, ενώ η πάγια χρέωση προμήθειας και οι 
εκπτώσεις θα μπορούν να τροποποιούνται κάθε μήνα, κατόπιν 
ανακοίνωσης στην ιστοσελίδα των παρόχων και ενημέρωσης με 
τον πρώτο λογαριασμό κατανάλωσης που θα ακολουθεί την τρο-
ποποίηση.

- Οι πάροχοι υποχρεούνται να δημοσιεύσουν στην ιστοσελίδα 
τους -σε ευδιάκριτο σημείο- και να κοινοποιήσουν στη Ρυθμιστική 

Αρχή Αποβλήτων, Ενέργειας και Υδάτων (Ρ.Α.Α.Ε.Υ.), μέχρι την 
1η Δεκεμβρίου 2023, όλες τις τιμολογιακές παραμέτρους του ειδι-
κού τιμολογίου, που θα ισχύει για κάθε κατηγορία πελατών.

- Από την 1η Ιανουαρίου 2024 εισάγεται στους λογαριασμούς 
κατανάλωσης και σε κάθε ενημερωτικό μήνυμα των παρόχων 
στους πελάτες τους (ηλεκτρονικό ή έντυπο), κωδικός QR και 
το link του εργαλείου σύγκρισης τιμών της Ρ.Α.Α.Ε.Υ. (www.
energycost.gr). Κατά αυτό τον τρόπο, ο καταναλωτής θα μπορεί 
εύκολα να συγκρίνει το κοινό τιμολόγιο μεταξύ των παρόχων και 
να επιλέγει αυτό που επιθυμεί ανάλογα με τις ανάγκες του. 

  - Οι καταναλωτές που δεν θα επιλέξουν κάποιο από τα δια-
θέσιμα τιμολόγια (σταθερό: μπλε, κυμαινόμενο: κίτρινο, δυναμικό: 
πορτοκαλί, ειδικό: πράσινο), θα μεταπέσουν, αυτομάτως, στο 
πράσινο τιμολόγιο. Παρόλα αυτά, θα υπάρχει η δυνατότητα να 
επιστρέψουν στην προηγούμενη σύμβαση με τον πάροχό τους 
με μία απλή διαδικασία έως την 31η.1.2024 και να επιλέγουν 
οποιοδήποτε είδους τιμολογίου ή πάροχο, με κατάρτιση σχετικής 
σύμβασης οποιαδήποτε στιγμή.

   -Το ειδικό τιμολόγιο προμήθειας ηλεκτρικής ενέργειας θα 
προσφέρεται από τους παρόχους και μπορεί να επιλέγεται από 
τους καταναλωτές και μετά την 31η Δεκεμβρίου του 2024.

   Υπογραμμίζεται ακόμη πως η Ρ.Α.Α.Ε.Υ. θα παρακολουθεί 
την εφαρμογή της παραπάνω Υπουργικής Απόφασης, ιδίως ως 
προς τη διαμόρφωση των τιμών, τη διαφάνεια, τις συνθήκες α-
νταγωνισμού και την εμφάνιση καταχρηστικών πρακτικών.

Πηγή: ΑΠΕ-ΜΠΕ

3www.laosnews.gr10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

Υπογράφηκε η υπουργική απόφαση για την εφαρμογή 
του πράσινου τιμολογίου ρεύματος, από τον Ιανουάριο του 2024

-Πως θα λειτουργήσει

Οι συντονισμένες ενέργειες των αστυνομικών του Τμήματος Ασφά-
λειας Βέροιας, είχαν ως αποτέλεσμα τη σύλληψη αλλοδαπού άνδρα, 
για τηλεφωνική απάτη σε βάρος ηλικιωμένης γυναίκας στην Ημαθία.

Ειδικότερα, στις 22 Νοεμβρίου 2023, το μεσημέρι, συνεργός του 
τηλεφώνησε στην ηλικιωμένη προσποιούμενος τον γιατρό και ισχυρί-
στηκε ότι η κόρη της έχει δήθεν τραυματιστεί σε τροχαίο ατύχημα και 
ζήτησε χρήματα για να υποβληθεί άμεσα σε χειρουργική επέμβαση.

Με αυτόν τον τρόπο, κατάφεραν να της αποσπάσουν το χρημα-
τικό ποσό των  8.700 ευρώ, τα οποία η ηλικιωμένη τοποθέτησε σε 
σακούλα και απέρριψε από το μπαλκόνι της οικίας της και παρέλαβε 
ο προαναφερόμενος άνδρας. Στην κατοχή του βρέθηκε το παραπάνω 
χρηματικό ποσό και αποδόθηκε στην παθούσα.

Κατασχέθηκε ένα όχημα που χρησιμοποιούσε, καθώς και ένα κινη-
τό τηλέφωνο που βρέθηκε στην κατοχή του.

Επίσης διαπιστώθηκε ότι την ίδια ημέρα, προσπάθησαν να εξαπα-
τήσουν ακόμη δύο ηλικιωμένους στην Ημαθία, επιδιώκοντας να απο-
σπάσουν συνολικά 125.000 ευρώ, χωρίς ωστόσο να τα καταφέρουν.

Η έρευνα των αστυνομικών συνεχίζεται τόσο για την ταυτοποίηση 
των στοιχείων των συνεργών του, όσο και για να εξακριβωθεί η τυχόν 
συμμετοχή τους και σε άλλες παρόμοιες αξιόποινες πράξεις.

Ο συλληφθείς θα οδηγηθεί στον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας.
Η Γενική Περιφερειακή Αστυνομική Διεύθυνση Κεντρικής Μακεδο-

νίας με σκοπό την αποφυγή εξαπάτησης πολιτών από επιτήδειους, 
συνιστά:

• Να είστε ιδιαίτερα επιφυλακτικοί όταν άγνωστοι προσπαθήσουν 
να σας πείσουν για την καταβολή χρηματικού ποσού, με το πρόσχημα 
επείγουσας ανάγκης συγγενικού – φιλικού προσώπου (π.χ. νοσηλεία 
σε νοσοκομείο). Το ίδιο μπορεί να προσπαθήσουν και τηλεφωνικά. 
Για τους ίδιους λόγους να μην ενδίδετε σε προτροπές για συνάντηση 
(ραντεβού κ.λπ.).

• Σε περιπτώσεις που άγνωστοι επικαλούνται έκτακτη ανάγκη 
γνωστού -συγγενικού σας προσώπου, να επιδιώκετε πάντα οι ίδιοι να 
επικοινωνείτε τηλεφωνικά με το γνωστό – συγγενικό σας πρόσωπο, 
προς επιβεβαίωση των όσων επικαλούνται. Η επικοινωνία να γίνεται 
με δικό σας τηλέφωνο και κατόπιν δικής σας πρωτοβουλίας και να 
μην δέχεστε να μιλάτε με άτομο, το οποίο κάλεσαν οι άγνωστοι.

• Σε κάθε περίπτωση, να δηλώνετε ότι δεν πρόκειται να παραδώ-
σετε χρήματα, εάν δεν εμφανιστούν οι γνωστοί – συγγενείς σας.

• Να μην δέχεστε σε καμία περίπτωση άγνωστα άτομα να σας 
οδηγήσουν σε Πιστωτικό Κατάστημα ή ΑΤΜ για ανάληψη χρηματικού 
ποσού.

• Να μην πείθεστε εύκολα από άτομα, τα οποία σας “πλησιάζουν” 

ως γνωστοί συγγενικών – φιλικών προσώπων.
• Να είστε ιδιαίτερα επιφυλακτικοί σε άγνωστα άτομα που επιχει-

ρούν με διάφορα προσχήματα και τεχνάσματα να εισέλθουν στην 
οικία σας.

• Να μην πείθεστε από άγνωστους, οι οποίοι εμφανίζονται ως υ-
πάλληλοι Δημόσιας Υπηρεσίας ή άλλου φορέα για την επιδιόρθωση 
κάποιου τεχνικού προβλήματος, εάν δεν τους έχετε εσείς προηγουμέ-
νως καλέσει.

• Να μην πείθεστε όταν άγνωστοι σας ζητούν να καταβάλλετε 
χρήματα για οφειλές γνωστών ή συγγενικών προσώπων σε δημόσιες 
υπηρεσίες ή σε καταστήματα – εταιρείες για αγορά αγαθών – προ-
σφορά υπηρεσιών.

• Επισημαίνεται ότι από νοσοκομεία ή από δημόσιες υπηρεσίες δεν 
χρησιμοποιείται η πρακτική υπάλληλοί τους να μεταβαίνουν σε οικίες 
ή σε δημόσιους χώρους και να ζητούν από πολίτες την καταβολή χρη-
μάτων για υπηρεσίες που παρέχουν.

• Να έχετε πάντα διαθέσιμους τους τηλεφωνικούς αριθμούς, με 
τους οποίους πρέπει να επικοινωνήσετε σε περίπτωση ανάγκης (Α-
στυνομία, Πυροσβεστική, Νοσοκομεία, στενοί συγγενείς κ.α.).

• Να ενημερώνετε πάντα τις αστυνομικές Αρχές, ακόμη και σε περί-
πτωση απόπειρας απάτης σε βάρος σας.

Περισσότερες συμβουλές για την αποφυγή εξαπάτησης πολιτών 
υπάρχουν αναρτημένες στην ιστοσελίδα της Ελληνικής Αστυνομίας 
(www.hellenicpolice.gr), στην ενότητα «Οδηγός του πολίτη/Χρήσιμες 
συμβουλές».

Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας 
Συνελήφθη επ’ αυτοφώρω ένα άτομο για 
τηλεφωνική απάτη σε βάρος ηλικιωμένης 

από την οποία απέσπασε 8.700 ευρώ 
-Με το πρόσχημα ότι η κόρη της τραυματίστηκε σε τροχαίο 

και χρειάζονται άμεσα χρήματα για να χειρουργηθεί



Δύο συγγραφείς παρουσιάζουν 
τα βιβλία τους στα Μονόσπιτα Ημαθίας
Δύο συγγραφείς παρουσιάζουν τα βιβλία τους την Παρασκευή 24 Νοεμβρίου στις 6.30 μ.μ 

στο ΚΑΠΗ στα Μονόσπιτα.
Πρόκειται για δύο βιβλία με αναφορές στην ιστορία του τόπου:
-Έφη Παυλίδου:  «Εκπαίδευση και εθνογλωσσική ενσωμάτωση των ξενόφωνων πληθυ-

σμών στην Ελλάδα την περίοδο 1912 1940»
(Η Έφη Παυλίδου είναι πτυχιούχος του Τμήματος Ιστορίας-Αρχαιολογίας του ΑΠΘ και διδά-

κτωρ του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΑΠΘ)
- Αλέκος Χατζηκώστας: «Η 

Ημαθια στον 20ο αιώνα. Στιγ-
μές της ιστορίας της»

Δευτέρα 27 Νοεμβρίου στον Χώρο Τεχνών Βέροιας
«Δωσ’ μου ένα όραμα ν’ αντισταθώ», 

από τον «ΕΡΑΣΜΟ»
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ΕΥΧΗ - WISH (ΜΕΤΑΓΛ)
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Κυριακή 26/11 στις 17.00
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 23/11 – Παρασκευή 24/11 στις 18.00
Σάββατο 25/11 στις 18.30
Σκηνοθεσία: Chris Buck, Fawn Veerasunthorn
Σενάριο: Jennifer Lee, Allison Moore & Chris Buck

ΟΙ ΕΥΧΟΥΛΗΔΕΣ 3 ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΜΠΑΝΤΑ (ΜΕΤΑΓΛ)
TROLLS BAND TOGETHER
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Σάββατο 25/11 στις 16.45
Κυριακή 26/11 στις 17.00
Σκηνοθεσία: Walt Dohrn & Tim Heitz
Σενάριο: Jonathan Aibel, Glenn Berger & Elizabeth Tippet

ΝΑΠΟΛΕΩΝ
Προβολές στην αίθουσα 1:  
Πέμπτη 23/11 – Παρασκευή 24/11 - Σάββατο 25/11 - Δευτέ-

ρα 27/11 – Τρίτη 28/11 - Τετάρτη 29/11 στις 20.30
Κυριακή 26/11 στις 19.00 
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Κυριακή 26/11 στις 21.20 
Σκηνοθεσία: Ridley Scott Σενάριο: David Scarpa
Ηθοποιοί: Joaquin Phoenix, Vanessa Kirby, Ben Miles, 

Rupert Everett, Ludivine Sagnier, Mark Bonnar, Tahar 
Rahim, Ian McNeice, Catherine Walker, Paul Rhys, 
Matthew Needham, Youssef Kerkour, John Hollingworth, 
Scott Handy

ΤΟ ΤΕΡΑΣ - MONSTER  (του KORE-EDA Hirokazu)
Προβολές στην αίθουσα 2:  
Πέμπτη 23/11 – Παρασκευή 24/11 - Δευτέρα 27/11 – Τρίτη 

28/11 - Τετάρτη 29/11 στις 20.15 Σάββατο 25/11 στις 21.00
Κυριακή 26/11 στις 19.00 
ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: KORE-EDA Hirokazu ΣΕΝΑΡΙΟ: 

SAKAMOTO Yuji ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ: ANDO Sakura, 
NAGAYAMA Eita, KUROKAWA Soya, HIIRAGI Hinata, 
TANAKA Yuko

Παιδικό Θέατρο: Ο ΣΚΡΟΥΤΖ ΚΑΙ ΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΑ ΤΩΝ 
ΕΟΡΤΩΝ

ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ στο ρόλο του  Ήρωα ΣΚΡΟΥΤΖ
Σάββατο 25/11 στις 12.00 και 16.30

Προπώληση εισιτηρίων στο viva.gr, περισσότερες πλη-
ροφορίες στο www.cinestar.gr και 2331022373. 

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε για όλο το πρό-
γραμμα του ΚινηματοΘέατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδε-
σμο: www.cinestar.gr  

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Πρόγραμμα Κινηματοθέατρου ΣΤΑΡ
 23/11 – 29/11/23

Την «αυλαία» της θεματικής εβδομάδας του Συλλόγου Κοινωνικής Πα-
ρέμβασης «Έρασμος», με αφορμή την 25η Νοέμβρη – Διεθνή Μέρα για 
την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών, «ρίχνει» η εκδήλωση με τίτλο: 
«Δωσ’ μου ένα όραμα ν’ αντισταθώ», το απόγευμα της Δευτέρας 27 Νοεμ-
βρίου 2023, στις 7:00μ.μ, στο Χώρο Τεχνών του Δήμου Βέροιας.

Πρόκειται για μια θεματική βραδιά Μουσικής και Λόγου, σε συνδιορ-
γάνωση με το ΔΗΜΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, υπό την καλλιτεχνική διεύθυνση και επι-
μέλεια της Ελένης Αναγνώστου, με τη συμμετοχή της Σχολικής Χορωδίας 
Βέροιας και της Χορωδίας του Π.Σ. «ΑΙΓΕΣ» Βεργίνας.  Στην εκδήλωση 
συμμετέχει φιλικά η Ερμηνεύτρια και Μουσικός Μάγδα Θεοσίδου.  Θ’ 
ακουστούν τραγούδια και θα διαβαστούν λογοτεχνικά αποσπάσματα σχε-
τικά με τη βία κατά των γυναικών. 

Κείμενα διαβάζουν οι: Ελένη Αμανατίδου,  Χριστίνα Καραλή, Ευδοξία 
Μανωλοπούλου, Φράξη Τζίμα, Όλγα Χειμωνίδου, Κλειώ Χατζοπούλου, 
Ντίνα Παντούλη και Σπύρος Καραγιάννης.  Παίζει και χορεύει η Δέσποινα 
Γιάγκογλου. Στα κρουστά η Όλγα Αλεξίου. Κιθάρα, Κωστής Χαλάτσης. 
Κείμενά τους διαβάζουν επίσης, η Έλσα Κορνέτη, η Πόπη Φιρτινίδου και η 
Γιώτα Φωτιάδου – Μπαλαφούτη.

Να σημειωθεί ότι στο πλαίσιο της συγκεκριμένης εκδήλωσης, και σε 
συνεργασία με το 3ο Σύστημα Δασοπροσκόπων Βέροιας, στο Φουαγιέ 
της Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών, θα συγκεντρωθούν τρόφιμα, για τη 
διανομή δεμάτων αγάπης σε κοινωνικά ευάλωτες οικογένειες, κατά την 
εορταστική περίοδο Χριστουγέννων – Πρωτοχρονιάς. 

Η είσοδος στην εκδήλωση είναι ελεύθερη.  
Η εν λόγω δράση εντάσσεται  στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 

2021-2027»
Η πράξη συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο

Την Δευτέρα 4 Δεκεμβρίου 
με κουπόνια δωρεάν εισόδου

European cinema night 
στο ΣΤΑΡ παρουσία

 του ηθοποιού
 Άκη Σακελλαρίου

Η Νύχτα του Ευρωπαϊκού Κινηματογράφου έρχεται και 
φέτος  με 5 ημέρες προβολών ευρωπαϊκών ταινιών στους 
κινηματογράφους σε όλη την Ευρώπη!

Από τις 4 έως τις 8 Δεκεμβρίου, περισσότεροι από 80 
χώροι σε όλη την Ευρώπη, θα διοργανώσουν Δωρεάν Προ-
βολές Ευρωπαϊκών ταινιών με την υποστήριξη του Γραφεί-
ου Creative Europe.

Όλες οι προβολές θα συνοδεύονται από δραστηριότητες 
όπως παρουσιάσεις, Q&A με παρόντες σκηνοθέτες, ηθοποι-
ούς και συζητήσεις με το κοινό!!

Στη Βέροια και συγκεκριμένα στο κινηματοθέατρο star θα 
προβληθεί η ταινία “Mascarade”. Για την ταινία θα μιλήσει ο 
ηθοποιός Άκης Σακελλαρίου, ενώ χαιρετισμό θα απευθύνει 
και η Επικεφαλής του γραφείου Δημιουργική Ευρώπη στην 
Ελλάδα, κ.Αννα Κασιμάτη.

Η είσοδος για το κοινό είναι δωρεάν. Προμηθευτείτε τα 
κουπόνια Δωρεάν εισόδου στο ταμείο του ΚινηματοΘέατρου

 #EuropeanCinemaNight  #WeAllLoveStoriesCreative 
Europe Europa Cinemas



Στο Προεδρείο της 
Εξεταστικής Επιτροπής 

για το δυστύχημα 
των Τεμπών, 

ο Τάσος Μπαρτζώκας
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Ο Τάσος Μπαρτζώκας εξελέγη Γραμματέας της Εξεταστικής Επιτροπής που θα διερευνήσει τα 
αίτια του δυστυχήματος των Τεμπών. Στη σημερινή πρώτη συνεδρίαση της Επιτροπής εξελέγη ε-
πίσης Πρόεδρος, ο Βουλευτής της Ν.Δ., Δημήτριος Μαρκόπουλος, και Αντιπρόεδρος, η Βουλευτής 
της Ν.Δ., Κατερίνα Παπακώστα.

Η Εξεταστική Επιτροπή αναλαμβάνει να ρίξει φως στα γεγονότα που οδήγησαν στο τραγικό δυ-
στύχημα των Τεμπών και προς αυτό το σκοπό το αμέσως επόμενο διάστημα θα συγκεντρώσει όλα 
τα απαραίτητα έγγραφα, και θα κλητεύσει αναγκαίους μάρτυρες.

O Τάσος Μπαρτζώκας αναλαμβάνει τη θέση του Γραμματέα της Επιτροπής, αντιλαμβανόμενος 
πλήρως τις ευθύνες που συνεπάγεται ο ρόλος αυτός, ενώ δεσμεύτηκε να ασκήσει τα καθήκοντά 
του με σεβασμό στο Σύνταγμα και τη Δικαιοσύνη.

Για τις υπηρεσίες της ΔΕΥΑΒ 
ενημερώθηκαν μαθητές και

δάσκαλοι του 9ου Δημοτικού 
Σχολείου της Βέροιας

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η 
ενημέρωση-παρουσίαση της Δη-
μοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Α-
ποχέτευσης Βέροιας (ΔΕΥΑΒ), του 
έργου, των παρεχόμενων υπηρε-
σιών και του τρόπου με τον οποίο 
υδροδοτείται η πόλη, στους μαθη-
τές της Δ΄ τάξης του 9ου Δημοτικού 
Σχολείου της Βέροιας, έπειτα από 
σχετική πρόσκληση της Δ/ντριας κ. 
Αικατερίνης Δαλακούρα. 

Η  ενημέρωση-παρουσίαση έ-
γινε στο χώρο του σχολείου, στο 
πλαίσιο του μαθήματος (εργαστή-
ρια δεξιοτήτων), με τη χρήση ο-
πτικοακουστικών μέσων. Με τους 
μαθητές και τους δασκάλους τους 
Ζωγραφία Βαλομάνδρα, Ευάγγελο 
Μανιόπουλο και Ιωάννη Ορφανίδη, συνομίλησε ο Προϊστάμενος Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων της επι-
χείρησης κ. Γεώργιος Μαυρίδης, ο οποίος και απάντησε στις σχετικές ερωτήσεις τους. 

Το Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων της ΔΕΥΑΒ, εφαρμόζει εδώ και πολλά χρόνια ένα πρό-
γραμμα γνωριμίας, των μαθητών (και όχι μόνο) του Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου  με την επιχείρηση, με 
σκοπό την ενημέρωσή τους για το έργο της, το νερό και το περιβάλλον. 

Σύλληψη για κατοχή κάνναβης 154,7 γραμμαρίων
Συνελήφθη  στις 

22 Νοεμβρίου 2023 
το απόγευμα σε πε-
ριοχή της Ημαθίας, 
από αστυνομικούς 
του Τμήματος Ασφά-
λειας Νάουσας με την 
συνδρομή αστυνομι-
κών της Ομάδας Δίω-
ξης Ναρκωτικών του 
Τμήματος Ασφάλειας 
Βέροιας, αλλοδαπός 
άνδρας, καθώς σε 
αποθήκη που χρησι-
μοποιούσε βρέθηκαν 
και κατασχέθηκαν 5 
συσκευασίες με ποσό-
τητες κάνναβης συνο-
λικού βάρους 154,7 γραμμαρίων. Επίσης κατασχέθηκαν το χρηματικό ποσό των 50 ευρώ και 2 
κινητά τηλέφωνα που βρέθηκαν στην κατοχή του.

Μήνυμα του βουλευτή Ημαθίας της Ελληνικής 
Λύσης Βασίλειου Κοτίδη για την Παγκόσμια Ημέρα 

για την εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών
Η 25η Νοεμβρίου που καθιερώθηκε για πρώτη φορά τον Δεκέμβριο του 1999 από τη Γενική Συνέλευση του 

ΟΗΕ και αφιερώνεται κάθε χρόνο στις γυναίκες, που έχουν υποστεί ή συνεχίζουν να υπόκεινται σε οποιαδήπο-
τε μορφή βίας σε όλο τον κόσμο αποτελεί για όλους μας υπενθύμιση έναντι του χρέους μας ως προς την συνε-
χόμενη καταπολέμηση της.

Η γυναίκα αποτελεί διαχρονικά το εύκολο θύμα βίας και καταπίεσης στα πλαίσια της κυρίαρχης πατριαρ-
χικής κοινωνίας. Στοχοποιείται  απλά γιατί είναι γυναίκα με καθαρά ρατσιστικά κριτήρια. Μην ξεχνάμε ότι στα 
περισσότερα μέρη του πλανήτη η γυναίκα στερείται στοιχειωδών δικαιωμάτων.

Θα πρέπει όλοι μας να βάλουμε το λιθαράκι μας, ώστε να ελαχιστοποιήσουμε το φαινόμενο τουλάχιστον 
στις δυτικού τύπου κοινωνίες. Την ισότητα επιτέλους να την κάνουμε πράξη.

Ερώτηση προς τον Υπουρ-
γό Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων κατέθεσαν ο Βασί-
λειος Κοτίδης, Βουλευτής Νο-
μού Ημαθίας και ο Συμεών 
Κουπελόγλου Βουλευτής Α’ 
Θεσσαλονίκης, με θέμα: «Α-
πλήρωτοι, μέχρι τούδε, από τις 
παραγωγές ΕΛΓΑ και ενισχύ-
σεων οι παραγωγοί της Ημα-
θίας». 

Στην Ερώτηση αναφέρουν:
«Κύριε Υπουργέ,
Σύμφωνα με την «Ημαθιώτι-

κη Γη» της 8ης Νοεμβρίου και 
βάσει των δηλώσεων σε αυτήν 
του μέλους του Δ. Σ. του Αγρο-
τικού Συλλόγου Ημαθίας, κ. Χαράλαμπου Χατζη-
κυριακίδη, η κατάσταση η οποία επικρατεί στον 
νομό είναι αποκαρδιωτική ένεκα της ελλείψεως 
ρευστότητος του αγροτικού κόσμου, αν και ήρξατο 
η νέα καλλιεργητική περίοδος με τις αναλογούσες 
δαπάνες. Οι σχετικές πληρωμές θα πραγματοποι-
ηθούν μετά πέντε μήνες και υπάρχει οικονομική 
δυστοκία. Οι πληρωμές δε της βασικής ενισχύ-
σεως είναι περικομμένες με απλήρωτους τους 

περισσότερους παραγωγούς για τις παραγωγές 
συμπύρηνων ροδακίνων, νεκταρινιών, βερυκόκων 
κλπ. του τρέχοντος έτους.

Με δεδομένα όλα τα ανωτέρω,
Ερωτάται ο κ. Υπουργός:
Προτίθεσθε να επισπεύσετε την ταχύτερη κα-

ταβολή των πληρωμών, λόγω και των συνεχών 
ανατιμήσεων της πλειοψηφίας των ειδών και πα-
ροχών, οι οποίες έχουν ουσιαστικά εκμηδενίσει την 
οικονομική τους ευχέρεια;»

Ερώτηση των βουλευτών Κοτίδη 
και Κουπελόγλου 

για τους απλήρωτους από τον  
ΕΛΓΑ παραγωγούς της Ημαθίας



Καθημερινά, σε τοπικό και παγκόσμιο επίπεδο  ε-
κατομμύρια γυναίκες και κορίτσια υφίστανται μορφές 
βίας όπως η σεξουαλική, η σωματική, η ψυχολογική, η 
οικονομική βία, αλλά και η παρενοχλητική παρακολού-
θηση, η σωματεμπορία και ο βιασμός. Στη χώρα μας 
η υγειονομική, κοινωνική και οικονομική κρίση, είχε ως 
συνέπεια την αύξηση της έμφυλης βίας, με αποτέλεσμα 
να μεγαλώνει η πρόκληση της επιτυχούς αντιμετώπι-
σης και της πλήρους στήριξης των θυμάτων.

Φέτος συμπληρώνονται 10 χρόνια λειτουργίας για 
το Κέντρο Συμβουλευτικής Γυναικών Δήμου Βέροιας 
και σύμφωνα με τον απολογισμό του έργου στο Κέντρο 
Συμβουλευτικής συνολικά πάνω από 900 γυναίκες (πε-
ρίπου 8-10 καινούργιες υποδοχές κάθε μήνα) βρήκαν 
ανταπόκριση και υποστήριξη στο πρόβλημά τους, περι-
ορίζοντας ή εξαλείφοντας τον κίνδυνο της βίας, κυρίως 
στο οικογενειακό περιβάλλον. Επιπλέον, κατά μέσο 
όρο κάθε χρόνο, πάνω από 1.000 μαθητές όλων των 
σχολικών βαθμίδων, ωφελούνται μέσω των βιωματικών 
εργαστηρίων από τους επιστήμονες του Κέντρου.

Τουλάχιστον επτά άνεργες γυναίκες, εξυπηρετούμε-
νες του Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης Βέροι-
ας, εντάχθηκαν το 2022 στην αγορά εργασίας μέσω 
του Ειδικού προγράμματος ευπαθών κοινωνικών ομά-

δων της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης, Δ.ΥΠ.Α. 
– πρώην ΟΑΕΔ. Οι γυναίκες πραγματοποίησαν συνε-
δρίες εργασιακής συμβουλευτικής στο Συμβουλευτικό 
Κέντρο, με σκοπό την ενδυνάμωση, την ανάδειξη των 
δεξιοτήτων τους και την ενίσχυση της αυτενέργειας. 

Με αφορμή την 25η Νοεμβρίου, Διεθνή Ημέρα για 
την Εξάλειψη της βίας κατά των γυναικών ο Δήμαρ-
χος Βέροιας, κ. Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης σημειώνει: 
«Η δυναμική του Κέντρου Συμβουλευτικής Γυναικών 
Δήμου Βέροιας είναι διαχρονική, στη διασφάλιση της 
κοινωνικής δικαιοσύνης και της κοινωνικής συνοχής. 
Με στόχο την ολοκληρωμένη υποστήριξη ευαίσθητων 
και ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, ο Δήμος Βέροιας 
μέσα από το Κοινωνικό Παντοπωλείο και Φαρμακείο, 
το Κέντρο Κοινότητας, το Πρόγραμμα “Βοήθεια στο 
Σπίτι”, το ΚΕΠ Υγείας και το Δημοτικό Ιατρείο εξασφα-
λίζουν την αμεσότητα αντιμετώπισης προβλημάτων και 
αιτημάτων».

Κάθε μία γυναίκα αξίζει να ζει χωρίς φόβο, ντροπή 
και ενοχές νιώθοντας ότι φταίει η ίδια για αυτό που 
υφίσταται. Το Κέντρο Συμβουλευτικής Δήμου Βέροιας 
υπενθυμίζει πως: «Δεν είσαι μόνη, δεν είσαι η μόνη. 
Έχεις τη δύναμη να πεις όχι». 
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Δέκα χρόνια λειτουργίας του Κέντρου 
Συμβουλευτικής Δήμου Βέροιας

 – Ψυχολογική, νομική και εργασιακή υποστήριξη 
για πάνω από 900 γυναίκες, θύματα κακοποίησης 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ

Δράσεις της χορωδίας και απογευματινό στην Ελιά
Από τον Σύλλογο Μικρ/των Ημαθίας ανακοινώνονται οι ακόλουθες δύο  δράσεις του 10ημέρου :  1. Το Σάββατο 25/11/23και ώρα 19.00 

το τμήμα μικτής Χορωδίας μας θα συμμετέχει στην Χορωδιακή συνάντηση που θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό κέντρο της πόλης 
των Γιαννιτσών, μαζί με την τοπική Χορωδία καθώς και του Ομίλου Ερευνας του Πηλίου !! Είσοδος ελεύθερη  !  2. Την Δευτέρα 27/11/23 
και ώρα 18.00 ο Σύλλογος οργανώνει απογευματινό στην αίθουσα SALA της Ελιάς με καφέ και νηστίσιμα εδέσματα!Κατά την διάρκεια της 
εκδήλωσης θα γίνει επίδειξη περιποίησης προσώπου VOTRE BEAUTE από την διεύθυνση του καταστήματος καλλυντικών ΙΩΑΝΝΙΔΗ ( 
Βενιζέλου 9).  Η είσοδος θα γίνει με προσκλήσεις που θα βρείτε στα τηλ 6974 938 713  Παυλίδου Τασούλα 6977 460 574  Τελλίδης  Δημ. 
καθώς και στην είσοδο της Ελιάς.!  Τιμή πρόσκλησης  10€

Το Δ.Σ.

Ανάπτυξη δεξιοτήτων 
σε διαχρονικούς και νέους 

πυλώνες του επιχειρείν 
 -Νέος κύκλος δωρεάν webinar για 

επιχειρήσεις από το Επιμελητήριο Ημαθίας
Το Επιμελητήριο Ημαθίας και η Εταιρία 

Επιχειρηματικής Ανάπτυξης (ΕΤ.ΕΠ.Α.) 
Ημαθίας, σε συνεργασία με την Alpha Plan 
Consultants και την υποστήριξη του Veria 
Tech Lab της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλι-
οθήκης Βέροιας διοργανώνουν σειρά εκ-
παιδευτικών σεμιναρίων μέσω διαδικτύου 
(webinars) με στόχο τη διαρκή επιμόρφω-
ση των επιχειρηματιών σε σύγχρονους, 
αλλά και διαχρονικούς πυλώνες του επι-
χειρείν.

Τα σεμινάρια παρέχονται δωρεάν χωρίς 
κανένα απολύτως κόστος για τους συμμε-
τέχοντες, ενώ θα δοθούν και βεβαιώσεις παρακολούθησης. Αναλυτικά το πρόγραμμα: 

1. Ποιότητα παρεχόμενων υπηρεσιών
ΤΕΤΑΡΤΗ 29/11/2023, ώρα 17:30 – 20:30
Link συμμετοχής: https://us02web.zoom.us/j/83015726324?pwd=UjcrQXIxSEZKYXhnV

E9jYXJRU3Z2UT09
2. Κυβερνοασφάλεια 
ΔΕΥΤΕΡΑ 4/12/2023, ώρα 17:30 – 20:30 (α’ μέρος)
ΤΕΤΑΡΤΗ 6/12/2023, ώρα 18:00 – 21:00 (β’ μέρος)
https://us02web.zoom.us/j/85154040030?pwd=ajZvMzJnUEdBMXBwM3l3VlllaE1rQT09
3. Εξυπηρέτηση – διαχείριση πελατών
ΔΕΥΤΕΡΑ 11/12/2023, ώρα 17:30 – 20:30
https://us02web.zoom.us/j/88660119845?pwd=cEVkWFlNT3Q0TUdCcmhjUDcrdE1p

UT09
4. Επιχειρηματικότητα και κοινωνικά δίκτυα
ΤΕΤΑΡΤΗ 13/12/2023, ώρα 17:30 – 20:30
https://us02web.zoom.us/j/83835124396?pwd=UkZ2STdUSm5UVDRMZWtwb2NjR01R

Zz09
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα σεμινάρια  μπορείτε να επικοινωνείτε στα 
τηλέφωνα: 2331024734 και 2331025470.

Μήνυμα για την Ημέρα Εξάλειψης της Βίας κατά των Γυναικών 
To 1991, η 25η Νοεμβρίου καθιερώνεται ως Διεθνής Ημέρα για την Εξάλειψη της 

Βίας κατά των Γυναικών.
Η τόσο σημαντική αυτή ημέρα, παράλληλα είναι και μια υπενθύμιση κάθε χρόνο, 

πως τίποτα δεν έχει τελειώσει.
Για καμία φίλη, αδερφή, κόρη μας δεν μπορούμε να εφησυχάσουμε. Οι στάσεις και 

οι αντιλήψεις που εκκολάπτουν ακόμα θύτες και θύματα, πίσω από τις κλειστές πόρτες 
των σπιτιών, λειτουργούν ύπουλα και επιδρούν με τοξικό τρόπο στη διαπαιδαγώγηση 
των ανθρώπων.

Ακόμα και σήμερα συνταρασσόμαστε από τις γυναικοκτονίες, αποτέλεσμα ενδο-
οικογενειακής και συντροφικής βίας. Η παγίδευση των θυμάτων είναι μία πολύπλοκη 
διαδικασία που δε σχετίζεται με την κοινωνική θέση, το μορφωτικό επίπεδο και την 
νοημοσύνη.

Η βία έχει να κάνει με την ατομική και τη συλλογική ευθύνη. Οφείλουμε να αναγνω-
ρίσουμε και να αποτινάξουμε τους κοινωνικά κατασκευασμένους ρόλους, καθώς συνδέονται με την έμφυλη βία και να 
κρατάμε τα μάτια ανοιχτά .

Τρανταχτό παράδειγμα η κινητοποίηση των γυναικών μιας γειτονιάς του Βόλου, που έσωσε τη ζωή μιας νέας γυ-
ναίκας από τον κακοποιητικό σύζυγο.

Η βία κατά των γυναικών, δεν είναι πρόβλημα οικογενειακό. Είναι πρόβλημα κοινωνικό και οφείλουμε να παρεμ-
βαίνουμε για να αποτρέπουμε την εξέλιξη, που πολλές φορές οδηγεί σε ολέθρια αποτελέσματα.

 Η πρόεδρος ΔΣ
Όλγα Μοσχοπούλου

Συνάντηση Ελλάδας – 
Τουρκίας στις  7-12-2023

Του Γ.Ξ. Τροχόπουλου

Με μύθο του Αισώπου μοιάζει η επικείμενη συνάντηση  Ελ-
λάδος - Τουρκίας  στις 7- 12-2023 στην  Αθήνα. Με άλλα λόγια 
ένα πρόβατο πηγαίνει να συζητήσει με έναν πεινασμένο λύκο 
για θέματα κοινά που τους αφορούν και διαφωνούν επ’ αυτών, 
ενώ υπάρχει μεγάλη αγωνία για το αποτέλεσμα αυτής της συ-
νάντησης!!!

«Που πάμε, ωρέ, που πάμε», όπως θα έλεγε ο αείμνηστος 
ηθοποιός Βασίλης Αυλωνίτης. 

Και εξηγούμαι:
Τις τελευταίες ημέρες  ο Ταγίπ Ερντογάν (αυτός ουσιαστικά 

είναι η Τουρκία) προέβη σε δηλώσεις δια στόματος του Υπουρ-
γού του των Εξωτερικών, του Αρχηγού του Πολεμικού Ναυ-

τικού της Τουρκίας, μηδέ αυτού εξαιρουμένου, με τις οποίες καταπάτησε όλες τις κόκκινες 
γραμμές που έχουμε θέσει ως Έλληνες στα εθνικά μας θέματα.

Α) Αμφισβητεί την ελληνική κυριαρχία πολλών νησιών και βραχονησίδων του Αιγαίου
Β) Αποκαλεί προκλητικά τουρκική τη μουσουλμανική μειονότητα της Δυτικής Θράκης
Γ) Αναφέρεται με νόημα στη Θεσσαλονίκη, στα πλαίσια της θεωρίας του περί συνόρων 

της καρδιάς του.
Δ) Ομιλεί για δύο χωριστά κράτη στην Κύπρο, όπως συμφέρει στην Τουρκία
Ε) Χαρακτηρίζει τη Χαμάς απελευθερωτική οργάνωση και δεν την καταδικάζει ως τρομο-

κρατική, όπως κάνει όλος ο Δυτικός Κόσμος.
Στ) Είναι υπέρ της συνεκμετάλλευσης  του υποθαλάσσιου πλούτου του Αιγαίου που ανή-

κει στην Ελλάδα
Ζ) Ισχύει το Casus Belli της Τουρκικής Εθνοσυνέλευσης  με το οποίο απαγορεύει στην 

Ελλάδα την επέκταση των χωρικών υδάτων σε 12 μίλια, όπως κάνουν όλα τα Κράτη βάσει 
του Διεθνούς Δικαίου, και άλλα.

Δηλαδή τι μπορεί να περιμένει η Ελλάδα από αυτήν τη συνάντηση; Εδώ στη Γερμανία 
πήγε ο  Ερντογάν και ντράπηκε και η ντροπή με αυτά που ξεστόμισε, μπροστά στον άφωνο 
Καγκελάριο της Γερμανίας,  συνδέοντας το Ολοκαύτωμα με τη συμπεριφορά της ευρωπαϊ-
κής υπερδύναμης απέναντι στο Ισραήλ.

Ο Ταγίπ Ερντογάν προέρχεται από μία χώρα που υπήρξε κάποτε υπερδύναμη. Η εμπει-
ρότατη τουρκική διπλωματία φαντάζει πανίσχυρη μπροστά στην ανίσχυρη ελληνική. Πρέπει 
να παραδεχτούμε ότι τελικά ο Ερντογάν είναι μεγάλος πολιτικός και ως τελευταίο παράδειγ-
μα της ικανότητάς του είναι το ότι την τελευταία διετία παίζει σε δύο ταμπλό όπως λέει ο 
λαός, και με Ρωσία και με Αμερική και ξεγλιστράει σαν χέλι ανάμεσά τους.

Η απάντηση της Αθήνας – κατά την άποψή μου- πρέπει να είναι «ή ανασκευάζεις ό-
λες αυτές τις δηλώσεις  ή δεν πραγματοποιείται αυτή η συνάντηση».  Πρέπει επιτέλους η 
Κυβέρνηση να δείξει λίγο τσαγανό. Ο Τούρκος μόνο την ισχύ του γείτονα φοβάται και εκεί 
πρέπει να επενδύσουμε.

Πού είσαι Αντρέα για να τα δείς!



Από τη Διεύθυνση Κτηνιατρικής – Τμήμα Υγείας 
Ζώων και Κτηνιατρικής Αντίληψης, Φαρμάκων και 
Εφαρμογών της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
ανακοινώνονται τα εξής σχετικά με τη γρίπη των 
πτηνών:

“ Σ ύ μ φ ω ν α  μ ε  τ η ν  ε γ κ ύ κ λ ι ο  ( 1 5 2 3 
/342999/08.11.2023) του Υπουργείου Αγροτικής Ανά-
πτυξης και Τροφίμων (ΥΠΑΑΤ), σας ενημερώνουμε πως 
«τις τελευταίες μέρες επιβεβαιώθηκαν εστίες γρίπης 
των πτηνών υψηλής παθογονικότητας σε χώρες της 
Βαλκανικής χερσονήσου (Βουλγαρία, Ρουμανία, Σερβία, 
Σλοβενία), ενώ παράλληλα ανιχνεύεται με μεγαλύτερη 
συχνότητα η παρουσία του ιού και σε λοιπές περιοχές 
της Ευρώπης.

Η πλειοψηφία των περιπτώσεων αφορά άγρια πτη-
νά, τα οποία ανευρίσκονται στο πεδίο νεκρά ή ημιθανή. 
Ωστόσο, ως αποτέλεσμα της αυξημένης κυκλοφορίας 
του ιού στους άγριους πληθυσμούς των πτηνών, σε 
όλες τις χώρες μεγαλώνει ο αριθμός εστιών σε εκτροφές 
πουλερικών, όπως ενδεικτικά παρατηρείται στη Βουλγα-
ρία και τη Ρουμανία. Η τρέχουσα  εικόνα στα Βαλκάνια παρουσιάζει 
ομοιότητες με προγενέστερα επιδημικά κύματα, όταν στην Ελλάδα 
ο ιός ανιχνεύτηκε τόσο σε άγρια πτηνά (2016, 2017, 2021 και 2022) 
όσο και σε  εκμεταλλεύσεις πουλερικών (2017)».

Υπενθυμίζεται ότι η γρίπη των πτηνών είναι μια λοιμώδης ιογενής 
νόσος αυτών, υποχρεωτικής δηλώσεως.

Με βάση τις πρόσφατες εξελίξεις, την εξάπλωση της νόσου στις 
προηγούμενες επιζωoτίες και τις αναμενόμενες μετακινήσεις των με-
ταναστευτικών ειδών της άγριας ορνιθοπανίδας, καθίσταται ιδιαίτερα 
αυξημένος, το προσεχές διάστημα (Νοέμβριος-Μάιος), ο κίνδυνος 
επανεμφάνισης της γρίπης των πτηνών στη χώρα μας.

Ως εκ τούτου, προκειμένου σε αυτή τη φάση να αποφευχθεί η με-
τάδοση του ιού από τα άγρια πτηνά στα πουλερικά ή τα άλλα πτηνά 
σε αιχμαλωσία, κρίνεται επιτακτική η ανάγκη υπενθύμισης στους πτη-
νοτρόφους και τους κατόχους οικόσιτων πουλερικών για τον υφιστά-
μενο κίνδυνο και την ανάγκη εφαρμογής μέτρων βιοασφάλειας στις 
εκτροφές τους. Τα μέτρα βιοασφάλειας για την γρίπη των πτηνών πα-
ρατίθενται αναλυτικά στην ιστοσελίδα του ΥΠ.Α.Α.Τ., www.minagric.gr 
→ Αγρότης – Επιχειρηματίας → Κτηνοτροφία → Πτηνά → Ασθένειες 
των πτηνών → Γρίπη των πτηνών, σε προηγούμενες ανακοινώσεις 
μας και επισυνάπτονται στη σχετική ανακοίνωση που είναι αναρτημέ-
νη στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

 
Υπενθυμίζεται ότι σε περιπτώσεις αυξημένης νοσηρότητας ή θνη-

σιμότητας των πουλερικών, οι κάτοχοί τους υποχρεούνται να ενημε-
ρώνουν άμεσα τις κτηνιατρικές αρχές για να ληφθούν τα απαραίτητα 
δείγματα.

Ακόμη, λοιπές υπηρεσίες και ιδιωτικοί φορείς που έρχονται σε 
άμεση και συχνή επαφή με άγρια πτηνά (δασικοί υπάλληλοι, κυνηγοί, 
ομοσπονδιακοί θηροφύλακες, ορνιθολογικές οργανώσεις, κέντρα 
περίθαλψης, φορείς διαχείρισης κ.λπ.), συμβάλλουν στην εφαρμογή 
του προγράμματος επιζωοτιολογικής διερεύνησης της Γρίπης των 
Πτηνών (Υ.Α. 192/41388/15.02.2023–ΦΕΚ Β’ 775/09.02.2023), είτε ε-
νημερώνοντας τις οικείες κτηνιατρικές αρχές σε περιπτώσεις εύρεσης 
νεκρών ή ημιθανών πτηνών που ανήκουν σε είδη υψηλού κινδύνου, 
είτε συλλέγοντας και παραδίδοντάς τα σε αυτές. Σε κάθε περίπτω-
ση, πριν την όποια διαδικασία συλλογής και παράδοσης θα πρέπει 
να έχει προηγηθεί επικοινωνία με τις τοπικές κτηνιατρικές αρχές 
και τα κτηνιατρικά εργαστήρια του ΥΠΑΑΤ, προκειμένου να δοθούν 
οι κατάλληλες οδηγίες. Τα είδη άγριων πτηνών προς δειγματισμό 
σύμφωνα με το ανωτέρω πρόγραμμα παρατίθενται σε πίνακα που 
επισυνάπτεται στη σχετική ανακοίνωση που είναι αναρτημένη στην 
ιστοσελίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Επισημαίνεται ότι κατά τον χειρισμό άγριων πτηνών (συλλογή, 
μεταφορά, δειγματισμός) θα πρέπει να λαμβάνονται τα απαραίτητα 
μέτρα ατομικής προστασίας (γάντια μιας χρήσης, καθαρισμός και 
αντισηψία χεριών).

Τέλος, σας ενημερώνουμε ότι, σύμφωνα με πληροφόρηση του 
ΥΠ.Α.Α.Τ., με βάση εγκύκλιο της αρμόδιας κεντρικής Διεύθυνσης 
του Υπουργείου Υγείας, συνιστάται σε επαγγελματίες που συγκατα-
λέγονται στις ομάδες υψηλού κινδύνου, όπως κτηνιάτρους, πτηνο-
τρόφους,  χοιροτρόφους, σφαγείς και γενικά άτομα που έρχονται σε 
συστηματική επαφή με πτηνά ή χοίρους και ενδεχομένως μπορεί να 
εκτεθούν σε ιό της γρίπης των πτηνών, να εμβολιαστούν κατά της ε-
ποχικής γρίπης, ως μέτρο μείωσης της πιθανότητας ανασυνδυασμού 
και ανάδυσης ενός νέου πανδημικού στελέχους”.
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Ενημέρωση πτηνοτρόφων, 
κατόχων οικόσιτων πουλερικών, 

κρατικών υπηρεσιών και ιδιωτικών φορέων 
για τη γρίπη των πτηνών

ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟ 
ΤΡΟΜΟΣΧΕΔΙΟ

Του Αργύρη Φουκαλά,
φαρμακοποιού

Ένα νομοσχέδιο οριζόντιας στόχευσης 
των μικρών επαγγελματιών

ξεκάθαρα και αδιάντροπα θα έλεγα .
Και αυτό πότε?!...σε μια μεταcovid επο-

χή, που οι επιχειρήσεις ταρακουνήθηκαν 
συνθέμελα, που ο τζίρος έφτανε δεν έφτανε 
για τα έξοδα, που τα δάνεια έσωσαν αλλά 
πρέπει να πληρωθούν, που επιστρέφονται 
οι ΄επιστρεπτέες προκαταβολές΄!

 Σε μια κατάσταση επιβίωσης πολλών ε-
παγγελματιών ίσα-ίσα για να φθάσουν στην 

σύνταξη, να συμπληρώσουν δηλαδή τα χρόνια που αυτή η κυβέρνηση 
αύξησε απάνθρωπα, κατά τους περισσότερους, στο 67ο χρόνο ηλικίας! 
Και διαρρέει εντέχνως από τα παπαγαλάκια της για παράταση στο 70ο!!!!

 Φυσικά απώτερος στόχος όπως πολλοί ισχυρίζονται είναι η εξό-
ντωση των μικροεπαγγελματιών, η ενίσχυση των μεγάλων εμπορικών 
κέντρων και πολυκαταστημάτων, πολυεθνικής ιδιοκτησίας ως

επί τω πλείστων που ΄πάντα΄ κόβουν απόδειξη …
Μια  αλήθεια είναι αυτή, όμως τα κέρδη στο τέλος η τα πιστώνουν στο 

εξωτερικό η με λογιστικά κολπάκια δεν φορολογούνται ! 
Όπως όλοι όμως στην Ελλάδα έτσι και οι ελεύθεροι επαγγελματίες 

νομίζοντας ότι δεν τους αγγίζει, νομίζοντας ότι δεν θα ψηφισθεί στην 
‘Βουλή’[βουλή ,η θέληση του λαού, αστείο], ελπίζοντας σε αναδίπλωση 
της εξουσίας που αυτοί πρόσφατα ανέδειξαν ,δεν συμμετείχαν στις κινη-
τοποιήσεις . 

Από την άλλη ενώ από τον εμπορικό σύλλογο έγινε έστω μια προ-
σπάθεια αντίδρασης  και από τον οδοντιατρικό αγωνιστικό Δ.Τ., από τον 
φαρμακευτικό σύλλογο, μια «αντίδραση» ήταν ένα κουτσουρεμένο δελτίο 
τύπου [βιασμένο αντίγραφο αυτού του Πανελλήνιου ]όπου με έκπληξη 
καταλήγει ότι : ΄΄οι  φαρμακοποιοί δηλώνουν αλληλέγγυοι στους κλάδους 
εκείνους που αποδεδειγμένα πλήττονται…΄΄

 Ουτε εμάς λοιπόν μας αγγίζει…εθελοτυφλία η άγνοια κινδύνου,
περιφρόνηση η πράγματι κάποιους δεν τους αγγίζει και βολεύει ί-

σως??!!
Μα η αγωνία μας είναι να στηρίξουμε τους άλλους κλάδους που 

πλήττονται όταν η φωτιά έφτασε στις δικές μας επιχειρήσεις??!!
Μετά μάλιστα από μια εποχή 10ετούς οικονομικής και ενεργειακής 

τώρα κρίσης ,μνημονίων και καλπάζουσας ακρίβειας που περιόρισε 
εισοδήματα και κατανάλωση, τα φαρμακεία δοκιμάσθηκαν σκληρά με 
τεράστια μείωση τζίρου, ΄βάλαν πλάτη΄ με τον covid- 19,πολλά παρα-
παίουν μεταξύ φθοράς και αφθαρσίας ,με χρέη στις φαρμακαποθήκες, 
το 80% τουλάχιστον του τζίρου τους είναι των ασφ.ταμείων εξ ορισμού 
φορολογούμενο και πρέπει να αναγνωρισθεί αυτό από την πολιτεία και 
όχι να τιμωρηθούν!

 Εκτός αν και εδώ στόχος είναι τα μικρά να εξαφανισθούν και να 
΄επιζησουν΄ τα μεγάλα και αργότερα να αφομοιωθούν κι αυτά από τις 
πολυεθνικές αλυσίδες!

Συντονιστικό Πολιτικής Προστασίας: 
Ενημέρωση και σχεδιασμός ενόψει 

της χειμερινής περιόδου στο Δήμο Αλεξάνδρειας
Συνεδρίασε την Τετάρτη 22 Νοεμβρί-

ου 2023 το Συντονιστικό Τοπικό Όργανο 
(Σ.Τ.Ο.) Πολιτικής Προστασίας του Δήμου 
Αλεξάνδρειας με θέμα την ετοιμότητα του 
Δήμου Αλεξάνδρειας και των υποδομών 
του, στην αντιμετώπιση των χιονοπτώ-
σεων και παγετών κατά τη χειμερινή πε-
ρίοδο.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν:
• ο Αναπληρωτής Δημάρχου Αντιδή-

μαρχος κ. Στέφανος Δελιόπουλος,
• η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του 

Τμήματος Πολιτικής Προστασίας του Δή-
μου Αλεξάνδρειας κα. Αλεξία Μούρνου,

• ο Αναπληρωτής Προϊστάμενος του 
Τμήματος Πολιτικής Προστασίας της ΠΕ 
Ημαθίας κ. Κωνσταντίνος Βεργώνης,

• ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υ-
πηρεσίας Αλεξάνδρειας και εκπρόσω-
πος της ΔΙΠΥΝ Ημαθίας Αντιπύραρχος κ. 
Φουρλίγκας Νίκος,

• ο εκπρόσωπος της Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας Αλεξάνδρειας κ. Μαββίδης 
Κυριάκος,

• εκπρόσωπος του Αστυνομικού Τμήματος Αλεξάνδρειας κ. Κουκουφτόπουλος Στέφανος και
• ο εκπρόσωπος του Κ.Ε.Α.Σ κ. Δημήτρης Παπουτσής.
Στη συνεδρίαση έγινε ενημέρωση και σχεδιασμός ενόψει της χειμερινής περιόδου για την πρόληψη και άμεση αντιμετώπιση των χιονο-

πτώσεων και του παγετού στα όρια του Δήμου Αλεξάνδρειας.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το άρ

θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΣΕΡΑΦΕΙΜ του Θεό-

φιλου και της Μαρίας, το γένος Καλαϊτζίδη, 
που γεννήθηκε στην Κοζάνη και κατοικεί 
στα Γρεβενά και η ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΟΥ ΔΕ
ΣΠΟΙΝΑ ΙΣΑΜΠΕΛΑ του Κων/νου και της 
Ελισσάβετ, το γένος Χρυσοστομίδη, που 

γεννήθηκε και κατοικεί στο Μόναχο Γερμανίας, πρόκειται να 
παντρευτούν με πολιτικό γάμο που θα γίνει στο Δημοτικό 
Κατάστημα Γρεβενών.
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Προπονητής του Ηρακλή είναι 
και επίσημα ο Περικλής Αμανατί-
δης, σύμφωνα με την ανακοίνω-
ση του «Γηραιού».

Αναλυτικά::
Ο Περικλής Αμανατίδης είναι 

τελικά ο “εκλεκτός” της Διοίκησης 
της ΠΑΕ Π.Ο.Τ ΗΡΑΚΛΗΣ και 
από σήμερα ανέλαβε τα καθήκο-
ντα του προπονητή της ομάδας 
μας, θέση η οποία είχε μείνει για 
λίγες ημέρες κενή λόγω της πα-
ραίτησης του Σάκη Τσιώλη.

Τον νέο προπονητή παρου-
σίασε στους παίκτες, λίγη ώρα 
πριν την προπόνηση στις εγκα-
ταστάσεις της Μίκρας, ο μεγα-
λομέτοχος, Στράτος Ευγενίου, 
ο οποίος αφού τον καλωσόρισε 
στην ομάδα, του ευχήθηκε να έ-
χει νίκες και επιτυχίες, ενώ αμέ-
σως μετά ο νέος κόουτς είχε την 
ευκαιρία να γνωριστεί με όλους 

τους ποδοσφαιριστές. Εκτός του 
Περικλή Αμανατίδη, καινούργια 
πρόσωπα στο τεχνικό επιτελείο 
θα αποτελέσουν ο Γιάννης Τσακ-
μακίδης, ο οποίος θα είναι ο βοη-
θός προπονητή, καθώς και ο Κυ-
ριάκος Παπαδόπουλος που θα 

πλαισιώσει τον Μιχάλη Θαλασ-
σινό στις θέσεις των γυμναστών 
της ομάδας μας. Το συμβόλαιο 
του νέου προπονητή, υπέγραψε 
ο Αντιπρόεδρος της ΠΑΕ, Χαρά-
λαμπος Ηλιάδης.

Πρώτηπροπόνηση
μεΑμανατίδη

Την πρώτη τους προπόνηση 
υπό τις οδηγίες του νέου προπο-
νητή, Περικλή Αμανατίδη, έκαναν 
οι ποδοσφαιριστές της ομάδας 
μας στις εγκαταστάσεις της Μί-
κρας.

Ο νέος κόουτς, μέσω της 
προπόνησης, είχε την ευκαιρία 
να γνωριστεί καλύτερα με όλο το 
έμψυχο δυναμικό και προσπά-
θησε να περάσει τη φιλοσοφία 
του και έναν νέο τρόπο παιχνι-
διού που θέλει να εφαρμόσει, αρ-
χής γενομένης από τον επόμενο 
αγώνα με την ΑΕΚ Β’, που θα 
διεξαχθεί στο γήπεδο της Χαλά-
στρας το Σάββατο.

Το πρόγραμμα της σημερι-
νής προπόνησης περιελάμβανε 
αρκετά αγωνιστικά παιχνίδια και 
τακτική.

Επιτυχίες του Ομίλου 
Αντισφαίρισης ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

Βέροιας

Για ακόμη ένα Σαββατοκύριακο οι αθλητές και οι αθλήτριες του 
Ομίλου έδωσαν τον καλύτερο τους εαυτό σε όλες τις κατηγορίες 
που αγωνίστηκαν.

Μεγάλη πρωταγωνίστρια για δεύτερο συνεχόμενο τουρνουά η 
ΓΙΑΓΤΖΟΓΛΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ η οποία αγωνίστηκε στο Ε3 Οpen Κ12 
κατακτώντας ξανά την 1η θέση. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στην 
11χρονη αθλήτρια η οποία πέρυσι βρισκόταν στην 20η θέση της 
βαθμολογίας και μέσα σε έντεκα μήνες κατάφερε να τερματίσει στην 
1η θέση της Γ ένωσης.

Στην ίδια κατηγορία  αγωνίστηκαν οι αθλήτριες Εκμεκτσόγλου 
Κάτια φθάνοντας στις 8 καλύτερες και η Μουρατίδου Γιολάντα.

Στην Κατηγορία Α12 αγωνίστηκε ο 10χρονος Βέρρος Πανα-
γιώτης ο οποίος με λίγη περισσότερη προσοχή και διαχείριση θα 
μπορούσε να κατακτήσει ένα μετάλλιο, μένοντας τελικά στους οχτώ 
καλύτερους.

Στην Κατηγορία ΑΚ14 αγωνίστηκαν στην Καστοριά οι αθλητές 
Εκμεκτσόγλου Κωστής Σίμος Γιάννης και η αθλήτρια Κουκουλο-
μάτη Τάνια. Και οι τρεις αθλητές κατέκτησαν την 3η θέση ενώ θα 
μπορούσαν να είναι στους τελικούς χάνοντας την είσοδο τους στο 
Super Tie Break.

Στην Κατηγορία ΑΚ10, μεγάλη πρωταγωνίστρια αναδείχθηκε η 
8χρονη Εκμεκτσόγλου Καλυψώ η οποία έκανε την καλύτερη της 
εμφάνιση κατακτώντας την 2η θέση. Στην ίδια κατηγορία αγωνίστη-
καν η Μουρατίδου Αγγελική, ο Στύκας Γρηγόρης και ο Σκηπετάριος 
Γιάννης.

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά για την προσπά-
θειά τους και τις επιτυχίες τους καθώς επίσης στους προπονητές 
του Ομίλου Κουκουλομάτη Σταύρο και Παπαδοπούλου Κορίνα για 
την εξαιρετική δουλειά που γίνεται σε όλα τα τμήματα.

Συνεχίζει την προετοιμασία του 
ο ΝΠΣ Βέροια για το ματς της ερ-
χόμενης αγωνιστικής, στη Δράμα 
με αντίπαλο την τοπική Δόξα, στο 
πάλαι ποτέ ντέρμπι μεταξύ των 
δύο ιστορικών επαρχιακών ομά-
δων.

Σίγουρα το παιχνίδι αυτό δεν 
έχει την αίγλη του παρελθόντος, 
ωστόσο μπορεί να χαρακτηριστεί 
κομβικό για τους δύο συλλόγους, 
οι οποίοι βρίσκονται σε δύσκολη 
βαθμολογική θέση, ισοβαθμώντας 
κάτω από την ζώνη του υποβι-
βασμού με μόλις 7 πόντους, με 
αποτέλεσμα να «καίγονται» για 
τη νίκη!

Αγωνιστικά, ο προπονητής 
των «κυανέρυθρων» Γιάννης 
Πολλαετίδης βρίσκεται στην ευ-
χάριστή θέση να έχει όλους τους 
ποδοσφαιριστές στη διάθεσή του, 
μιας και δεν αντιμετωπίζει προ-

βλήματα με τυχόν τραυματισμούς 
ή τιμωρίες.

Στην συγκεκριμένη αναμέτρη-

ση οι Βεροιώτες θα έχουν και την 
συμπαράσταση των φιλάθλων 
τους, καθώς διοργανώνεται δω-

ρεάν εκδρομή για την πόλη της 
Ανατολικής Μακεδονίας.

πηγή: kerkidasport.gr

Κομβικό ματς για το ΝΠΣ Βέροια
στη Δράμα

Ανέλαβε τον Ηρακλή ο Περικλής Αμανατίδης
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Το βουνό σήμερα μας
καλωσορίζει ήπιο, όμορφο, 

αέρινο, ονειρικό απόμακρο 
και χιονισμένο

Κλαδιά νοτισμένα  και  υγρά  
από την υγρασία της  ημέρας  χαϊ-
δεύουν απαλά μαλλιά  και  πρό-
σωπο. Ή δύναμη και η ομορφιά 
της  φύσης αποκαλύπτεται,  κυ-
κλάμινα  στα χρώματα του ροζ 
κάνουν την εμφάνιση τους. 

Φύγαμε από τη Βέροια  το 
πρωί στις  7 κάτω από ένα άχρω-
μο ουρανό, για τον παλιό  Άγιο 
- Αθανάσιο. Διαδρομή  Βέροια- 
Έδεσσα- Άρνισσα- παλιός Άγιος 
Αθανάσιος.  Μπροστά μας ξεπρο-
βάλλει  η Έδεσσα, η πόλη των  
νερών.  Το 814 π.Χ. ο Ηρακλείδης 
Κάρανος την κάνει πρωτεύουσα 
του πρώτου βασιλείου των Μα-
κεδόνων. Στα ρωμαϊκά  χρόνια 
γνώρισε  σχετική ακμή καθώς 
βρισκόταν πάνω  στην περίφημη 
Εγνατία οδό, σύμφωνα με τον ι-
στορικό Τίτο Λίβιο ήταν ΄΄πόλις 
ευγενής και αξιόλογος΄ ΄. 

Από την εποχή του Αυγούστου 
μέχρι το 250 μ. Χ. διέθετε δικό 
της νομισματοκοπείο, ένα από τα 
9 που είχαν επιτρέψει οι Ρωμαίοι 
στην Μακεδονία.

Το 1395 μαρτυρείτε ολοκλη-
ρωτική καταστροφή από μεγάλο 
σεισμό από την οποία δημιουργή-
θηκαν οι καταρράκτες της. Έδωσε 
βροντερό παρών στους μακεδονι-
κούς αγώνες και στους βαλκανι-
κούς πολέμους . Απελευθερώθη-
κε από τον ελληνικό στρατό στις 
18 Οκτωβρίου 1912.

Διασχίζουμε  το χωριό Άγρα  
(Φιλόκαστρο ) πήρε το όνομα του 
από τον μακεδονομάχο  καπετάν 
Άγρα ο οποίος κρεμάσθηκε  από 
τους βούλγαρους κομιτατζήδες  
μαζί με τον καπετάν Μίγγα στην 
είσοδο του χωριού Καρυδιά ( Τέ-
χοβο) στις 7 Ιουνίου 1907. ( στους 

αγώνες για την απελευθέρωση 
της Μακεδονίας).

Περάσαμε την Άρνισσα, το ό-
νομα της είναι προϊστορικό και 
ομόρριζο με το όνομα της πόλης 
Άρνης στη λίμνη της Κωπαϊδας.

Οι επιδρομείς του Σαμουήλ την 
ονόμασαν Όστροβο ( 10ος –11ος 
αιών μ.Χ.) που σημαίνει νησί.

Αριστερά μας η λίμνη Βεγο-
ρίτιδα, είναι αλπικού τύπου και 
τεκτονικής προέλευσης. Βρίσκεται 
σε υψόμετρο 500 μ. από την θά-
λασσα και περιλαμβάνει έκταση 
περίπου 60 τετρ. χλμ.

Φθάσαμε στον παλιό Άγιο Α-
θανάσιο, παλιά Τσέγανη.

 Εντυπωσιακές αναπαλαιω-
μένες κατοικίες, γραφικά πέτρινα 
σοκάκια, τα πέτρινα σπίτια κτισμέ-
να από πελεκητή  πέτρα (δείγμα-
τα τοπικής μακεδονικής  αρχιτε-
κτονικής ) μας εντυπωσιάζουν.

Το 1992  χαρακτηρίσθηκε πα-
ραδοσιακός οικισμός.

  Το χωριό κτίσθηκε στα τέλη 
του 16ου  αιώνα από κτηνοτρό-
φους και κτίστες από την Ήπει-
ρο, που κατέφυγαν εδώ και απο-
τέλεσε το ανατολικό σημείο της 
ζώνης που ήταν υπό τον έλεγχο, 
ως τσιφλίκι του Αλή Πασά των Ι-
ωαννίνων. 

Η θέση του χωριού είναι εξαι-

ρετική καθώς  ήταν καλά κρυμμέ-
νο  για προφύλαξη  από ληστές. 

Έχει νοτιοανατολικό προσανα-
τολισμό για αξιοποίηση των ηλιό-
λουστων ημερών του χειμώνα  με 
περιορισμό του ψύχους.

Σημαντικό αξιοθέατο η εκκλη-
σία της Αναλήψεως η οποία κτί-
σθηκε στα τέλη του 17ου  αιώνα.
(τρίκλιτη ξυλόγλυπτη βασιλική με 
νάρθηκα). Στην Τουρκοκρατία ο 
οικισμός ήταν καθαρά βουκολι-
κός, που ζει  με  αυτάρκεια λόγω 
των πλούσιων κτηνοτροφικών 
προϊόντων (τυροκομικά, κρέας, 
μαλλί, υφαντά) αλλά και των α-
μπελουργικών ( κρασί, τσίπουρο) 
από καλλιέργειες στους πρόπο-
δες του βουνού.  Ελληνικό σχο-
λείο λειτούργησε το 1870.

Στην διάρκεια του Μακεδονικού 
αγώνα στην περιοχή πραγματοποι-
ήθηκαν βίαιες συγκρούσεις. Ο  Α΄ 
παγκόσμιος πόλεμος,  η γερμανική 
κατοχή, ο εμφύλιος, η φτώχεια  και 
οι πιέσεις  στον ντόπιο πληθυσμό  
οδήγησε  σε συρρίκνωση τον αριθ-
μό των κατοίκων που κατέφυγαν 
στην μετανάστευση. ( Η.Π.Α., Γερ-
μανία , Αυστραλία).

Προετοιμασία  για ανάβαση, 
εμείς  φίλοι ορειβάτες  αφήσαμε 
πίσω μας  και τα τελευταία σπίτια 

του οικισμού πήραμε το μονοπά-
τι  μέσα  από θλιμμένες  οξιές 
με  χωρίς φύλλωμα. Ανεβαίνοντας  
ψηλότερα το τοπίο μας  σαγηνεύ-
ει. Η δύναμη και η ομορφιά της 
φύσης σιγά – σιγά αποκαλύπτε-
ται. Λουλούδια του βουνού  στα 
χρώματα του Φθινοπώρου  μας  
καλωσορίζουν. Εδώ η στιγμή γί-
νεται αιωνιότητα και η αιωνιότητα 
στιγμή και εμείς οι ορειβάτες έχου-
με την ευλογία να τη διαβούμε και 
να τη ζήσουμε.

Ορειβατούμε για περισσότε-
ρο από μία ώρα.  Τα πυκνά δά-
ση εναλλάσσονται με χαράδρες,  
βουνοπλαγιές  και  κορυφές. Βε-
λανιδιές, οξιές, καστανιές, πεύκα 
και έλατα.

Εδώ ζουν σε μικρούς αριθμούς 
ζαρκάδια, αγριογούρουνα, λύκοι 
και αλεπούδες, η πληροφορία για 
την εμφάνιση αρκούδας  που κυ-
κλοφορούσε τις τελευταίες  ημέ-
ρες στην περιοχή δεν επιβεβαι-
ώθηκε. 

Φθάσαμε σε ξέφωτο κάτω χα-
μηλά ο παλιός Άγιος Αθανάσιος 
και η λίμνη Βεγορίτιδα. 

Από εδώ  ψηλά νοιώθεις να 
είσαι πιο κοντά στο Δημιουργό!

Όποιος  δεν πάτησε μια , έστω 
και χαμηλή κορυφή, μόνο εκείνος 

δεν καταλαβαίνει το μεγαλείο και 
την προσφορά της φύσης. 

Έμεινα να απολαμβάνω με 
όλες μου τις αισθήσεις τούτο το 
υπέροχο τοπίο, αισθάνομαι βαθιά 
ευγνωμοσύνη που έχω την τύχη 
και την ευκαιρία να απολαύσω αυ-
τή την υπέροχη ομορφιά. 

Ανεβαίνοντας ψηλότερα τοπίο 
τυλιγμένο στη σιωπή του Φθινο-
πώρου.

Ορειβατούμε τώρα σε μονοπά-
τι υγρό και λασπωμένο με εκατο-
ντάδες χιλιάδες φύλλα πεσμένα,  
τριγύρω οξιές τυλιγμένες  στην 
μελαγχολία του Νοεμβρίου.

Γάργαρα μουρμουρητά  ακού-
γονται στα δεξιά μας, το παγωμέ-
νο νερό κυλά αβίαστα προς τον 
κάμπο, κρατά μέσα του τα μεγάλα 
μυστικά της φύσης. Συναντάμε τα 
πρώτα χιόνια.

Φθάσαμε στην ξύλινη γέφυρα 
που μόλις ξεχωρίζει   ξεχασμέ-
νη  και μόνη της μας καρτερεί να 
ξαποστάσουμε  από την συνεχή 
ανάβαση.

Τριγύρω τοπίο χιονισμένο κά-
τασπρο. Συνεχίζουμε σε ρεματιά 
πλημμυρισμένη από γάργαρο και 
παγωμένο νερό.

Βαθιές  ανάσες  καθαρού α-
έρα, τώρα το δάσος  αραιώνει, 

οδοιπορούμε  σε γυμνό τοπίο, 
το χιονισμένο μονοπάτι μας δυ-
σκολεύει. Οδοιπορούμε  σε  βου-
νοπλαγιές, το χιόνι  μας νοτίζει 
γάμπες και γόνατα.

Η  τελευταία κορυφογραμμή 
δεσπόζει μπροστά μας  αγέρωχη.

Πρέπει  να την προσπεράσου-
με  και να την διαβούμε για να 
βρεθούμε στην κορυφή,  το πιο 
δύσκολο σημείο της ανάβασης. 

Ο  αέρας  λυσσομανά το κρύο 
μας περονιάζει τα κόκαλα  ορει-
βατούμε στην κορυφογραμμή  τώ-
ρα η μουσική του αέρα μας  μα-
στιγώνει το πρόσωπο, φοράμε 
γάντια και σκούφους, ο αέρας και 
το τσουχτερό κρύο  κάνουν την 
ορειβασία αδύνατη να προχωρή-
σουμε , όμως εμείς απτόητοι συ-
νεχίζουμε για την κορυφή.

Παντού το λευκό που ξεχωρί-
ζει ! Από εδώ ψηλά όλα μοιάζουν 
μαγικά. Κάτω χαμηλά το κράτος 
των Σκοπίων και γύρω μας οι άλ-
λες βουνοκορφές. Επιστροφή…

Μονοπάτι ταραχώδη, συναρ-
παστική, παρατεταμένη και κο-
πιαστική διαδρομή λόγω του δυ-
νατού  αέρα. 

Τώρα ορειβατούμε σε μια ρε-
ματιά, η κούραση στο κατακόρυφο.

Πλησιάζουμε στον οικισμό, λί-
γο παραπέρα επιδοτούμενες  α-
γελάδες βόσκουν ανέμελα, μυρω-
διές από ψητά στα κάρβουνα μας 
γαργαλούν τη μύτη. 

Φθάσαμε στα αυτοκίνητα.  
Ο καφές στον παραδοσιακό 

οικισμό πίνεται ευχάριστα.
Απομεσήμερο πήραμε το δρό-

μο της επιστροφής, το αίσθημα 
μιας ακόμη πετυχημένης ορειβα-
σίας μιας ακόμη περιπλάνησης 
στις κορυφογραμμές του Βόρρα  
πήρε  τέλος  με επιτυχία.

Συγχαρητήρια σε όλη την ο-
μάδα..

 Για τους Ορειβάτες Βέροιας
Τσιαμούρας Νικόλαος 

ΒΟΡΡΑΣ
Κορυφή Πιπερίτσα 1998μ. 



10 www.laosnews.gr ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 

CMYK

Η ΚΕΠΑ και το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Δήμου Βέροιας 
σε συνεργασία με το Συμβουλευτικό Κέντρο 
Υποστήριξης Γυναικών Δήμου Βέροιας, φι-
λοξενούν την παράσταση της Εταιρείας Θεά-
τρου MONKS  Ευριπίδου Άλκηστη με αφορμή 
Διεθνή Ημέρα για την Εξάλειψη της Βίας κατά 
των Γυναικών, στις 24 και 25 Νοεμβρίου 2023 
και ώρα 21.00 στην Αντωνιάδειο Στέγη Γραμ-
μάτων και Τεχνών.

«Μ’ αγαπάς; Θα πέθαινες για μένα;»
Μια φράση-κλισέ μεταξύ ερωτευμένων 

παίρνει σάρκα και οστά. Ένας άνδρας που 
μέλλεται να πεθάνει, ζητά από τη σύζυγό του 
να θυσιαστεί για να ζήσει εκείνος. Κι εκείνη 
δέχεται.

Έως πού φτάνει η αγάπη και η θυσία με-
ταξύ δύο ερωτευμένων, μεταξύ δύο συζύγων, 
μεταξύ ενός άνδρα και μιας γυναίκας; Πώς 
σκοτώνεται ένας γάμος, όταν οι προτεραιότητες του 
ενός μπαίνουν μπροστά από τα δικαιώματα της άλλης; 
Μιλά κανείς από τον περίγυρο για αυτές τις καθημερινές 
αδικίες ;

Συντελεστές
Μετάφραση: Γεώργιος Τσοκόπουλος
Σκηνοθεσία: Γιάννης Μαυρόπουλος
Βοηθοί σκηνοθέτη: Μυρσίνη Καρματζόγλου, Βικτώ-

ρια Παπαδοπούλου – Σισκοπούλου
Β’ βοηθός σκηνοθέτη: Δανάη Πάλλα
Σκηνογραφία: Εύα Σουγιουλτζή
Πρωτότυπη μουσική σύνθεση: Πάνος Τσαμουράς
Φωτισμοί: Γιώργος Μιχαλάκος
Κατασκευή σκηνικών: Κώστας Χατζηκαλλινικίδης
Επιμέλεια εθίμου Gjëmë: Μυρσίνη Καρματζόγλου
Σχεδιασμός αφίσας: Αγγελίνα Τερσενίδου
Βίντεο τρέιλερ: Άγγελος Χαραλάμπους
Φωτογραφίες: Λευτέρης Τσινάρης
Σχεδιασμός προώθησης – Social Media: Ανθούλα 

Αηδώνη
Επικοινωνία: Νίκη Ζερβού
Διανομή
Μυρσίνη Καρματζόγλου (Άλκηστη/μέλος χορού)
Γιάννης Μαυρόπουλος (Άδμητος/Θάνατος)
Ιωάννης Καμπούρης (Ηρακλής/μέλος χορού)
Βικτώρια Παπαδοπούλου – Σισκοπούλου (Υπηρέ-

τρια/μέλος χορού)
Γιώργος Κωνσταντίνου (Απόλλων/Φέρης/μέλος χο-

ρού)

Ανθούλα Αηδώνη (μέλος χορού)
Υρώ Τσάμογλου (μέλος χορού)
Κωνσταντίνος Τσώνης (μέλος χορού)
Μουσικοί επί σκηνής (ως μέλη του χορού):
Θεοδώρα Βουτυρή (βιόλα)
Κωνσταντίνος Καλαμάκης (βιολί)
Άννα Μαρία Σινωπίδου (καβάλ)

Πληροφορίες
Ημερομηνίες παραστάσεων:
Παρασκευή 24 & Σάββατο 25 Νοεμβρίου 2023, ώρα 

21.00
Αντωνιάδειος Στέγη Γραμμάτων & Τεχνών (Αντωνιά-

δη 19, Βέροια)
Εισιτήρια
Τιμή εισιτηρίων:
13€ την ημέρα της παράστασης
10€ Μειωμένο (Φοιτητικό, Ανέργων, ΑμεΑ, άνω των 

65)
Προπώληση εισιτηρίων 10€
• Μέσω viva έως τις 23/11: 10 ευρώ https://www.

more.com/theater/eyripidou-alkisti-veroia 
• Στο Χώρο Τεχνών Δήμου Βέροιας, Παύλου Μελά 8 

& Μπιζανίου, 3ος όροφος, τηλ.2331078100
• Στο Βιβλιοπωλείο Επίκαιρο , Ελ. Βενιζέλου 

38,τηλ.2331024612 
Παραγωγή: Εταιρεία Θεάτρου MONKS, σε συνεργα-

σία με το Συμβουλευτικό Κέντρο Υποστήριξης Γυναικών 
Δήμου Βέροιας, την ΚΕΠΑ Δήμου Βέροιας και το ΔΗΠΕ-
ΘΕ Βέροιας

24 και 25 Νοεμβρίου στη Βέροια
Ευριπίδου «Άλκηστη» σε σκηνοθεσία 

Γιάννη Μαυρόπουλου, 
για δύο παραστάσεις στη Στέγη

Επισκέψεις της Δ.Ε.Ε.Π. Ημαθίας 
σε φορείς και επιχειρήσεις 

Στο πλαίσιο 
των επισκέψε-
ων ενημέρωσης 
από φορείς και 
επιχειρήσεις η 
ΔΕΕΠ της ΝΔ 
Ημαθίας πραγ-
μ α τ ο π ο ί η σ ε 
επίσκεψη την 
Τετάρτη 22 Νο-
εμβρίου 2023,  
στον Πρόεδρο 
τ η ς  Έ ν ω σ η ς 
Ξενοδόχων κ. 
Δημήτρη Μά -
ντσιο και στον 
Αντιπρόεδρο του 
Συνδέσμου Ελ-
λήνων Εξαγω-
γέων κ. Γεδεών 
Βούλη.

Η συζήτηση 
με τους ανωτέ-
ρω εκπροσώ -
πους φορέων 
ή τ α ν  ά κ ρ ω ς 
εποικοδομητ ι -
κή καθώς ο κ. 
Μάντσιος σκι-
αγράφησε την 
τρέχουσα πραγ-
ματικότητα στον 
Τουρισμό όπως 
γίνεται αντιλη-
πτή από τους επαγγελματίες του χώρου, και αναφέρθηκαν εκτενώς  δράσεις ενίσχυσής 
του που έχουν δρομολογηθεί σε επίπεδο Περιφερικής Ενότητας αλλά και πανελλαδικά. 
Από την πλευρά του, ο κ. Βούλης αναφέρθηκε στις απαιτούμενες συνθήκες για υγιή αντα-
γωνισμό, προσέλκυσης επενδύσεων και εν τέλει ανάπτυξης στην περιοχή.

Κοινή πεποίθηση όλων υπήρξε η ανάγκη συνεργασίας και συνεργιών των επιχειρήσε-
ων, των φορέων, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της Κυβέρνησης για την μεγιστοποίηση 
των αποτελεσμάτων στην κατεύθυνση της ανάπτυξης και ευημερίας.

Ο Πρόεδρος και τα μέλη της ΔΕΕΠ Ημαθίας που συμμετείχαν στις επισκέψεις ευχαρί-
στησαν αμφότερους για την φιλοξενία, τον ειλικρινή διάλογο και δεσμεύτηκαν για αρωγή 
στους σκοπούς των φορέων, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της ΔΕΕΠ. 

25 και 26 Νοεμβρίου στο θέατρο της Ραχιάς
Σεμινάριο με τον σκηνοθέτη

 Γιάννη Μήτρου για τον Στανισλάφσκι
Ο Όμιλος Φίλων Θεάτρου και 

Τεχνών Βέροιας γνωστοποιεί ότι 
μεριμνά πάντα για τα μέλη του και 
το φιλότεχνο κοινό, διοργανώνο-
ντας ενδιαφέροντα σεμινάρια στο 
πλαίσιο του κύκλου θεατρικής μέ-
θεξης «Λέξεις χωρίς σκέψη στον 
ουρανό δε φτάνουνε ποτέ».

Αυτή τη φορά έχουν Στανι-
σλάφσκι. Ο επίσημος συνεργά-
της και ερευνητής του Ινστιτούτου 
Γκροτόφσκι και διδάσκων στο Α-
ΠΘ, σκηνοθέτης Γιάννης Μήτρου 
θα μυήσει τον κόσμο του πρωτο-
πόρου του σύγχρονου θεάτρου 
με θεματική: «Ο Στανισλάφσκι σήμερα. Δουλεύοντας πάνω στις ρεαλιστικές επαφές. Θεω-
ρία και πράξη»

Ο Όμιλος καλεί τους θεατρόφιλους, τονίζοντας τα εξής: «Σε ένα διήμερο σεμινάριο το 
Σάββατο 25 Νοεμβρίου στις 17:30-21:00 και την Κυριακή 26 Νοεμβρίου στις 12:00-15:30 
φυσικά στο θέατρο της Ραχιάς, που χάρη στον Όμιλο και στη δική σας στήριξη και παρου-
σία έχει αναδειχθεί τα τελευταία χρόνια σε κέντρο πολιτισμού.

Δηλώστε συμμετοχή στο 6936409883(Άρης Ορφανίδης- υπεύθυνος πρότζεκτ) στέλνο-
ντας με μήνυμα το ονοματεπώνυμο και το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο σας.

Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής η καλή σας διάθεση, ελαφριά ρούχα και παπού-
τσια.

Όσοι είστε ηθοποιοί και δουλεύετε κάποιον ρόλο να έρθετε προετοιμασμένοι και δε θα 
χάσετε!

Για τα μέλη μας δωρεάν συμμετοχή!
Φέρτε τους φίλους μαζί σας για να γίνουν μέλη με ετήσια συνδρομή 10€ και να παρακο-

λουθούν κι αυτοί δωρεάν τα σεμινάρια μας.
Το σεμινάριο δεν απευθύνεται μόνο σε ηθοποιούς αλλά και σε όλους όσους αγαπούν το 

θέατρο. Όποιος έχει βιντεοκάμερα και θα μπορούσε να τη φέρει για τη βιντεοσκόπηση του 
σεμιναρίου να το δηλώσει μαζί με τη συμμετοχή του στο παραπάνω τηλέφωνο».

Η σελίδα του Ομίλου  με τις δράσεις:
https://www.facebook.com/veriartclub
Instagram: veriartclub

Η Σκήτη Βεροίας 
εόρτασε τον Άγιο Κλήμη

Την Πέμπτη 23 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεή-
μων λειτούργησε και κήρυξε τον θείο λόγο στην πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή του Τιμίου Προδρόμου Σκήτης Βεροί-
ας για την εορτή του Αγίου Κλήμεντος Αρχιεπισκόπου Αχρίδος, η κάρα του οποίου θησαυρίζεται στην Ιερά Μονή.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας 

έχουν φάρμακα που δεν 
χρειάζονται  και θέλουν   να 
τα  προσφέρουν στο  Γη-
ροκομείο Βέροιας  , το τη-
λέφωνο του Γηροκομείου 
Βέροιας είναι 2331024891.

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 24 

Νοεμβρίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας η Χρυσάνθη Κων. 
Σούμπουρου σε ηλικία 63 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 23 Νοεμ-

βρίου 2023 στις 4.00 μ.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοιμητήρια)
Βέροιας ο Στυλιανός Προδρ. Παπα-
δόπουλος σε ηλικία 89 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 24 

Νοεμβρίου 2023 στις 12.00 μ.μ. από 
τον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων στο 
Νησί Ημαθίας ο Αντώνιος Σπανός σε 
ηλικία 82 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ  ΝΑΟΥΣΗΣ
 ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

Ι. ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ – 
ΟΣ. ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡO ΣΑΡΑΝΤΑΛΕΙΤΟΥΡΓΟ
15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΕΩΣ 25 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Η Θ. Λειτουργία θα τελείται στο Παρεκκλήσιο του Αγ. Αμφιλο-

χίου στον υπόγειο χώρο του Ιερού Ναού.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΒΕΡΟΙΑΣ, ΝΑΟΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ
Ι. ΝΑΟΣ ΑΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ

 – ΟΣ. ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ ΟΣΙΟΥ 
ΝΙΚΟΔΗΜΟΥ ΤΟΥ ΒΕΡΟΙΕΩΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
7.00 π.μ. Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία Ιερουργού-

ντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Παντελεήμονος.
5.30 μ.μ. Εσπερινός και Παράκληση του Οσίου Πατρός ημών 

Νικοδήμου του Βεροιέως.

Εκ του Ιερού Ναού

Ιερό σαρανταλείτουργο
Εις τον Ι.Ν. Αγίου Σάββα – Κυριωτίσσης Βεροίας θα τε-

λείται κάθε ημέρα Θεία Λειτουργία από 15 Νοεμβρίου 2023 
έως 25 Δεκεμβρίου 2023

Η κίνηση  
του Μητροπολίτη

 Την Παρασκευή 24 Νοεμβρίου το πρωί θα ιερουργήσει 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης και Οσίου Νικοδήμου Βεροίας.

 Το διάστημα από 25 έως 27 Νοεμβρίου θα μεταβεί στην 
Κύπρο, όπου θα έχει συναντήσεις για εκκλησιαστικές υπο-
θέσεις. 

Την Τρίτη 28 Νοεμβρίου στις 11:00 π.μ. θα ομιλήσει 
στην Ιερατική Σύναξη στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο στη 
Βέροια (πλησίον του Βήματος του Αποστόλου Παύλου). 

Την Τρίτη 28 Νοεμβρίου στις 6:00 μ.μ. θα χοροστα-
τήσει στον Εσπερινό και στην Παράκληση του Αγίου 
Λουκά του Ιατρού στον Ιερό Ναό του στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Δοβρά Βεροίας. Η Ιερά Ακολουθία θα μεταδοθεί 
απευθείας στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην 
αντίστοιχη σελίδα στο Facebook και στον ραδιοφωνικό 
σταθμό «Παύλειος Λόγος 90,2 FM».

ΣΥΣΣΙΤΙΟ - ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΓΑΠΗΣ ΝΑΟΥΣΗΣ

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
Το Συσσίτ ιο - 

Τράπεζα Αγάπης 
Ναούσης της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βε-
ροίας και Ναούσης 
διοργανώνει τριήμε-
ρη Προσκυνηματική 
Εκδρομή από το 
βράδυ της Παρα-
σκευής 1 Δεκεμβρί-
ου μέχρι και την Κυ-
ριακή 3 Δεκεμβρίου 
2023, στην Ιερά Μονή Αγίου Εφραίμ Νέας Μάκρης και στην Ιερά 
Μονή Αγίου Νεκταρίου στην Αίγινα. 

Πληροφορίες και Δηλώσεις συμμετοχής: στο Συσσίτιο - στην κ. 
Χριστίνα στην πλατεία Ειρήνης  - δίπλα στο Σούπερ Μάρκετ «Γα-
λαξίας» (τηλέφωνο: 2332502871 και 6970354592).

Την Κυριακή 26 Νοεμβρίου
Τον Άγιο Στυλιανό, 

προστάτη των παιδιών 
θα τιμήσει 

ο Όμιλος προστασίας 
παιδιού Βέροιας

Την Κυριακή 26/11/2023 ο Όμιλος Προστασίας Παιδιού Βέ-
ροιας, θα τιμήσει τον προστάτη των παιδιών και του Ομίλου, 
Άγιο Στυλιανό με θεία λειτουργία στον Ι.Ν. Αγίων Αναργύρων 
Βέροιας. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει προσφορά καφέ και εδε-
σμάτων από τα μέλη του Δ.Σ στους φίλους του Συλλόγου, στην 
πιτσαρία Παπαγάλο.
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα να-

καινισμένο και πλήρως επι-

πλωμένο, 3ος όρ., ασανσέρ, 

περιοχή Ρολόϊ, 2 υπνοδω-

μάτια, σαλοκουζίνα, μπάνιο, 

άνετο μπαλκόνι με θέα, και-

νούργιο ψυγείο, πόρτα α-

σφαλείας, ατομική θέρμανση, 

AC, τιμή 85.000 ευρώ. Τηλ.: 

6989 750445.

ΒΕΡΓΙΝΑ πωλείται α-

γροτεμάχιο 14,3 στρέμμα-

τα, Αρ. Αγροτεμαχίου 438, 

στη θέση Ξηρόκαμπος. Τιμή 

21.000 ευρώ. Πληρ. τηλ.: 

6977 081901.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 

2,5 στρέμματα στην περι-

οχή «ΚΑΒΑΚΙΑ» Βέροιας 

με απεριόριστη θέα. Είναι 

φυτεμένο με 25 ελαιόδεν-

δρα και διάφορα οπωρο-

φόρα. Πληροφορίες στο 

τηλέφωνο 6973746112.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
12 ΓΡΑΔΑ  Μον/κια όχι διατηρητεα, με θεα σε οικοπεδο135 τ.μ 
39000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ πλησιον, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ 
και 130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μονοκατοικια μισθωμενη  με οικοπεδο 400 
τ.μ 40000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 18000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 92 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 40000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΑΥΣΑΝΙΟΥ για ΡΟΜΑ Μον/κια παλια με οικοπεδο 350 τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ  17000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ Οροφ/μα 3ου   105 τ.μ, χωρ..ασαν-
σερ,75000€  ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΑΤΡΙΔΑ Διπατο 100+100 τ.μ με 2,500 τ.μ οικοπεδο 75000€
ΜΑΥΡΟΔΕΝΔΡΙ ΚΤΗΜΑ 2000τ.μ με κατοικια 30 τ.μ με καμε-
ρα,συναγερμο 25000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
Δ/ΣΗ ΣΕΛΙΟΥΓκαρσονιερα πολυτελειας Επιπλωμενη70τ.μ 
1ΔΣΚ 300€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 1ΔΣΚ Λουξ Ατ.Θερμανση επιπλωμενο,ανακαι-
νισμενο 450€
ΣΟΛΩΜΟΥ-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/
τες κοπλαμ,300€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια 25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€

ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με μπεκακια  και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ ιδανικο για Φωτοβ/κα .64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
ΜΠΑΣΚΕΤ Παρκιγκ 24 τ.μ+Αποθηκη 42τ.μ 14000€ τωρα 
11000ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!  
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 
450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ισογειο καταστημα 70 τ.μ+υπογειο+παταρι 
1200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
ΚΕΝΤΡΟ .καταστημα 180+180υπ+80 παταρι  Κομβικο σημειο 
Σοβαρες προτασεις!!

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκα-
τάστημα 120 τ.μ. με
πατάρι35τ.μ.,σεάρι-
στηκατάσταση, εξαι-
ρετικήςπροβολής,κο-
ντάστηγέφυραΚούσι-
ου.Πληροφορίεςστο
τηλέφωνο6972269839
κ.Γιώργος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙσπίτιμέ
τρια δωμάτιαστην
οδό Πιερίωνπάνω
κάτωΠαπάγου

Τηλ.:6938847455
κ.Πρόδρομος

«Η εταιρεία VITRUMΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ 
(Πατρίδα-Ημαθίας) που δραστηριοποιείται στην 
κατεργασία γυαλιού, ζητά να προσλάβει 2 άτομα 
ως εργατοτεχνικό προσωπικό.

Τυχόν προηγούμενη εμπειρία θα εκτιμηθεί, 
χωρίς αυτό να θεωρείται απαραίτητο προσόν

Πληροφορίες στο: 2331093102 & info@
vitrum.com.gr»

ΠΑΤΡΙΔΑ πωλείται οικόπεδο 1 στρέμμα 
περιφραγμένο, με κτίσμα ημιτελές 94 τ.μ., 
καταπληκτική θέα, ρεύμα, νερό. Τιμή 85.000 
ευρώ. Πληρ. τηλ.: 6942 775199 κα Έλενα & 
6977 248428 κα Νίνα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙΟΙΚΟΠΕΔΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Γεώργιο Ημαθίας 

γωνιακό οικόπεδο 840 τ.μ., σε ωραιό-
τατη θέση, κοντά στο Υδαγωγείο, στο 
τέλος του κεντρικού δρόμου, με μονο-
κατοικία, 2 αποθήκες, φούρνο.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:
6982947670

Η εταιρεία ΣΟΥΛΗΣ ΑΒΕΕ που εδρεύει στη  
Σκύδρα Νομού Πέλλας, αναζητά να προσλάβει 
άμεσα 

•Μηχανολόγο/ΗλεκτρολόγοΜηχανικό
•Ηλεκτρολόγοεγκαταστάσεων
•Μηχανικούς πάσης φύσεως και εκπαι-

δεύσεως
•Υδραυλικούς
Προφίλ υποψηφίου 
•Τεχνικές ικανότητες πάσης φύσεως 
Αποστολή β ιογραφικών στο  emai l  : 

a.triptsi@soulis.gr



ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντικειμε-

νική αξία διαμέρισμα 1ου ορό-

φου επί της οδού Σταδίου (μετά 

τη γέφυρα προς Εργοχώρι) εμ-

βαδού 78 τ.μ., έτους κατασκευ-

ής 1975, χρήζει ανακαίνισης. 

Τηλ: 2331021523.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 

τ.μ., συντελεστής δόμησης 1,2, 

Διογένους με Πιερίδων Μου-

σών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 2331 

300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 

64 τ.μ., στην οδό Μακεδονομά-

χων, 2ΔΚWC, πλήρης ανακαί-

νιση, θερμομόνωση, καινούρ-

για κουφώματα, 2 κλιματιστικά, 

διαμπερές, θέα, 4ος όροφος, 

ασανσέρ. Τιμή ενοικίου 300 ευ-

ρώ. Τηλ.: 6983 266223.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέ-

ρα, 1ος όροφος, Ανοίξεως 52. 

Πληρ. τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

150 τ.μ. στη Σκύδρα, υγειονομι-

κού ενδιαφέροντος, σε κεντρικό 

σημείο (παζάρι), 1.200 €. Πληρ. 

τηλ.: 6951 831687.

ΝΑΟΥΣΑ, κέντρο, ενοικιά-

ζεται κατάστημα 250 τ.μ., Βύ-

ρωνος 50, πρώην παιδότοπος, 

50 μ. από το πάρκο, για την 

ίδια χρήση ή για οποιαδήπο-

τε άλλη επαγγελματική χρή-

ση. Πληρ. τηλ. 6978999551 & 

6978999552.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή νεα-

ρός με δίπλωμα οδήγησης Ι.Χ. 

Πληρ. τηλ.:  6980136902.

ZHTEITAI οδηγός με δίπλω-

μα 3ης και 5ης κατηγορίας, ΠΕΙ 

και ψηφιακό ταχογράφο απο 

εταιρία. Πληροφορίες στο τηλέ-

φωνο 2331026326 από 8:30-

15:30 η αυτοπροσώπως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 

25- 45 ετών για την εταιρεία 

«ΚΟΜΒΟΣ» - έπιπλα γραφεί-

ου, για τη θέση του μονταδό-

ρου. Απαραίτητη προϋπόθεση 

δίπλωμα Π.Ε.Ι. Πληρ. στο τηλ. 

6984677502.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για γενικές 

εργασίες σε επιχείρηση (για κα-

θαριότητα, πλύσιμο αυτοκινή-

του), πλήρης απασχόληση, ικα-

νοποιητικός μισθός. Πληρ. τηλ. 

23310 62900 & 6936905040.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ-

λητής από την επιχείρηση Τζά-

κια «Φωτιάδης». Πληρ. τηλ. 

6976791774.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΤΡΟΦΙΜΑ ΙΚΕ – GREEN

MARKETS αναζητά υπάλληλο 

λογιστηρίου-βοηθό λογιστή για 

τη στελέχωση του λογιστηρίου 

της στη Βέροια. Παλαιότερη ε-

μπειρία σε αντίστοιχη εμπορική 

εταιρία θα ληφθεί υπόψη. Απο-

στολή βιογραφικών : career@

greenmarkets.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλα-

ξη και περιποίηση ηλικιωμένων. 

Τηλ.: 6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα και περιποίηση ηλικιωμέ-

νων για 24 ώρες. Πληρ. τηλ.: 

6993 678697.
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ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

ΖΗΤΕΙΤΑΙΠΡΟΣΩΠΙΚΟ για πρατήριο υγρών καυσί-
μων στην Βεροια (BP ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ) , στον εισοδο 
της πολης.

·Ατομα απο 18-40 ετων 
·Πληρης Απασχοληση
·Προυπηρεσια δεν ειναι απαραιτητη 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν το βιογραφικο 

τους στο παρακατω email: bpsidiropoulou@gmail.com
Τηλ.επικοινωνιας:2331071120

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ χειροποίητα έπιπλα (κατόπιν παραγγελίας) 
από μασίφ ξύλο καρυδιάς, σε άριστη κατάσταση: Μπουφές 
και καθρέφτης 800€. Βιβλιοθήκη, βιτρίνα, με ντουλάπια και 
κρυφό αποθηκευτικό χώρο 800€. Γωνιακή βιτρίνα 150€. 
Σαλόνι τύπου Λουδοβίκου, εξαιρετική κατάσταση, τετρα-
θέσιο καναπέ, δύο μεγάλες, δύο μικρές πολυθρόνες, τρα-
πέζι κεντρικό, δύο τραπεζάκια 800€. Φωτιστικά,150€. Σετ 
κρυστάλλινα ποτήρια 100€. Τιμές συζητήσιμες. Τηλέφωνο 
6948604502

Από το εστιατόριο «ΦΛΑΜΟΥΡΙΕΣ» ζητούνται: 
άτομο για σέρβις και ψήστης.

Πληρ.τηλ.6979808608.

ENOIKIAZONTAI
μεγάλοικαιμικροί

χώροι.Πληροφορίες
στοτηλ.6974809478.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
επί της Μητροπόλεως: 
1) ισόγειο κατάστη-
μα και 2) επαγγελμα-
τική στέγη στον 1ο 
όροφο. Πληρ. τηλ. 
6971808465, ώρες 
6.00 μ.μ. έως 8.00 μ.μ.

Η ΔΑΪΟΣΠΛΑΣΤΙΚΑΑΒΕΕ, Βιομηχανία Πλαστικών, 
αναζητά να προσλάβει άμεσα εργατοτεχνίτες.

Πληροφορίες – Αποστολή Βιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com

Από την εταιρείαΑ-
ΘΗΝΑΜ.ΙΚΕ στον Άγιο 
Γεώργιο Βέροιας που α-
σχολείται με μεταποίηση 
αγροτικών προϊόντων  ζη-
τείται χειριστής ανυψωτι-
κού μηχανήματος ΚΛΑΡΚ. 
Βιογραφικά στο email:  
athinasmpc@gmail.com

Τηλεφ:2331506484&
2331051093.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για θέση οδηγού με δίπλωμα για μη-
χανάκι και αυτοκίνητο για το κατάστημα της SPEEDEX Βέ-
ροιας. Πληρ. τηλ. 23310 70700 από 8.00 π.μ. – 8.00 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκαριος απο το ΜΑΖΙ
ΜΑΡΚΕΤ. Αποστολη βιογραφικου στο

mail: paulos1963@hotmail.gr



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 Δ-
ΣΤρΚWC, 4ος όροφος, στην 
καρδιά της πόλης με υπέροχη 
θέα.
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
3)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
4) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
7)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 

σούπερ λούξ 80.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
12)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
14) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
15)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΡΟΛΟΙ studio 25τμ  επιπλωμένο lux 220€
-ΡΟΛΟΙ studio 25 τμ ανακαινισμένο επιπλω-
μένο lux  230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25 lux επιπλωμένο 260€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 35 τμ καινούργιο αυλή  200€
-ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ μεζονέτα αυλή  220€
-ΚΤΕΛ 35 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότητος 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 40τμ super lux  επιπλωμέ-
νο 330€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 40 τμ 1ος όροφος καλό  160€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τμ επιπλωμένο 190€
-ΡΟΛΟΙ 45 τμ επιπλωμένο, ατομική θέρμανση 
400€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 50 τμ  επιπλωμένο κλιματιστικό  
300€  
-ΚΕΝΤΡΟ 50 τμ επιπλωμένο αντλία θερμότη-
τος 270€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 54 τμ επιπλωμένο κλίμα 250€
-ΚΕΝΤΡΟ  60 τμ 4ος όροφος κλίμα 240€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ ισόγειο  230€
-ΕΛΙΑ 60 τμ 1δσκλ τζάκι  400€
-ΡΟΛΟΙ 60 τμ επιπλωμένο κλίμα 300€
-ΚΕΝΤΡΟ 70 τμ 2 δσκλ ανακαινισμένο επι-
πλωμένο κλίμα 400€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 80 τμ 2 δσκλ κλιματιστικό 350€
-ΕΛΙΑ 80 τμ ατομ/θερμ. θέση στάθμευσης 
500€
-ΠΙΕΡΙΩΝ 80 τμ 2 δσκλ ατομ/θέρμανση 300€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 90 τμ 2 δσκλ ατομ/θερ. καλό 400€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 3 δσκλ ατομ/θερ. γκαράζ 
αποθήκη 420€
-ΚΑΛΙΘΕΑ 110 τμ  ανακαινισμένο επιπλωμένο 
κλίμα 370€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  35 τμ ανακαινισμένο   18000€ 
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 27 τμ καινούργιο    28000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ 45 τμ ανακαινισμένο  39.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 50τμ +50 μαγαζί  90.000€
-ΚΕΝΤΡΟ  65 τμ 1δσκλ 4ος όροφος 40.000€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  70 τμ ημιόροφος  62.000€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 70τμ ανακαινισμένο τζάκι 
65.000€
-ΕΛΙΑ 72 τμ 2δσκλ 2ος όροφος  45.000 €
-ΕΛΙΑ 80 τμ  1ος όροφος καλό 85.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  80 τμ καλό 65.000€
-ΕΛΙΑ 84 τμ ατ/θέρμανση 105.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 84 τμ ισόγειο 47.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 100 τμ 2δσκλ καλό 105.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 108 τμ  ημιυπόγειο  22.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120 τμ 3δσκλ 2ος όροφος 
125.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ καλό θέα 69.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 120 τμ 3δσκλ πάρκιν 2ος  120.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 105 τμ αποθήκη, θέση στάθμευ-
σης,105.000€
-ΕΛΙΑ 115 τμ 1Ος 3δ αποθήκη, θέα  150.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 130 τμ 3ος καινούργιο 3δ2wc 
150.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούρ-
για θέα   300.000€

        ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
-ΡΟΛΟΙ 120 τμ σε 2 επίπεδα ανακαινισμέ-
νο 58.000€ ΠΑΝΟΡΑΜΑ  260 τμ super lux  
220.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 240 τμ super lux   220000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 τμ 1διαμέρισμα+ 2 γκαρσονιέ-
ρες 17.000€
ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ 100 τμ σε 800 οικόπεδο 
38.000€
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 τμ σε 500 οικόπεδο 
14.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ 100 τμ καινούργιο ημιτελές  
22.000€
-ΚΕΝΤΡΟ 80 τμ σε 500 οικόπεδο 35.000€ 
-ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 80 τμ lux 85.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΙ 80 τμ 2δσκλ 60.000€

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 
38.000€
-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ επάνω στο δρόμο  για μαγα-

ζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω 
στο δρόμο 6000τμ 
70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κε-
ντρικό 78.000€
- Λ Α Ζ Ω Χ Ω Ρ Ι 
16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 
200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Όπως γνωστοποίησε το υπουργείο 
Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, 
η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενέκρινε για 
την Ελλάδα μέσω του Γεωργικού Α-

ποθεματικού 2024 το ποσό των 43,1 εκατ. ευρώ 
σημειώνοντας πως πρόκειται για σχεδόν τριπλάσια 
στήριξη της ΕΕ προς τη χώρα μας, ενώ εγκρίθη-
καν περί τα 8,6 εκατ. ευρώ για τη Σλοβενία, με 
δεδομένες τις καταστροφές που υπέστησαν τα δυο 
κράτη-μέλη. Το ποσό αυτό, σύμφωνα με την ΕΕ, οι 
δύο χώρες δύνανται να το συμπληρώσουν μέσω 

εθνικών κεφαλαίων, σε ποσοστό έως και 200% επί 
πλέον.

Όπως αναφέρει η απόφαση «οι σημαντικές 
ζημιές που προκλήθηκαν από τα γεγονότα αυτά 
στους γεωργικούς παραγωγούς και η συνακόλουθη 
απώλεια εισοδήματος για τους πληγέντες γεωρ-
γούς στην Ελλάδα και τη Σλοβενία θέτουν σε κίν-
δυνο την οικονομική βιωσιμότητα των γεωργικών 
εκμεταλλεύσεων.

Τα ποσά που παρουσιάζονται σήμερα, λαμβά-
νουν υπόψη τις εκτιμήσεις των γεωργικών ζημιών 

από τη Σλοβενία και την Ελλάδα, 
καθώς και την αντίστοιχη βαρύτητα 
των δύο αυτών χωρών στον γεωρ-
γικό τομέα της ΕΕ, βάσει των μερι-
δίων τους στις άμεσες ενισχύσεις 
της ΚΓΠ. Επιπλέον, εξετάστηκε η 
ανάγκη να διατηρηθούν επαρκείς 
πόροι εντός του γεωργικού απο-
θεματικού για την αντιμετώπιση 
πιθανών κρίσεων κατά τους ενα-
πομείναντες μήνες του 2023 και 
του 2024.

Οι εθνικές αρχές της Ελλάδας 
και της Σλοβενίας θα διανείμουν 
άμεσα την ενίσχυση στους γεωρ-
γούς για την αντιστάθμιση των 
οικονομικών απωλειών, ενώ οι 
πληρωμές αναμένεται να πραγ-
ματοποιηθούν έως τις 31 Μαΐου 
2024. Και οι δύο χώρες θα πρέπει 
να κοινοποιήσουν στην Επιτροπή 
τις λεπτομέρειες εφαρμογής, συ-
μπεριλαμβανομένων των κριτηρί-
ων υπολογισμού της ενίσχυσης, 
του επιδιωκόμενου αντικτύπου του 
μέτρου, της αξιολόγησης, καθώς 
και τα μέτρα που έχουν ληφθεί για 
την αποφυγή στρεβλώσεων του 
ανταγωνισμού και υπεραντισταθ-
μίσεων. Οι δύο χώρες μπορούν να 
συμπληρώσουν αυτή τη στήριξη 
της ΕΕ έως και 200% με εθνικά 
κεφάλαια».

H ψηφιοποίηση διαδικα-
σιών στην εκπαίδευση ήταν 
μεταξύ των θεμάτων στα ο-
ποία εστίασαν οι Ευρωπαί-
οι υπουργοί στο Συμβούλιο 
Παιδείας, Νεολαίας, Πολιτι-
σμού και Αθλητισμού στις 
Βρυξέλλες, όπως σημείωσε 
ο Κυριάκος Πιερρακάκης, σε 
δήλωσή του στο περιθώριο 
των εργασιών.

Ο υπουργός Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητι-
σμού, ανέφερε συγκεκριμέ-
να ότι με τους ομολόγους του επικεντρώθηκαν 
μεταξύ άλλων «στην ψηφιοποίηση διαδικασι-
ών, στην απλούστευση διαδικασιών, στο πώς 
το κάθε υπουργείο Παιδείας της κάθε χώρας 
θα μπορέσει να βελτιώσει τον τρόπο με τον 
οποίο εξυπηρετεί την εκπαιδευτική κοινότητα, 
τους μαθητές, τους φοιτητές, τους καθηγητές, 
απλουστεύοντας και ψηφιοποιώντας διαδικα-
σίες, στις ψηφιακές δεξιότητες και στο πώς θα 
μπορέσουμε να καλύψουμε το χάσμα ψηφια-
κών δεξιοτήτων που έχουμε σε κάθε χώρα, με 
στοχευμένα προγράμματα για κάθε ηλικιακή 
κατηγορία, για κάθε ηλικιακό γκρουπ και στην 
ενσωμάτωση συνολικότερα της τεχνολογίας 
στην εκπαιδευτική διαδικασία».

Ειδικότερα, ο κ. Πιερρακάκης δήλωσε:
«Συμμετείχα σήμερα στο Συμβούλιο Υ-

πουργών Παιδείας, Νεολαίας, Πολιτισμού και 
Αθλητισμού, όπου με τους ομολόγους μου 
είχαμε την ευκαιρία να καταπιαστούμε με σειρά 
θεμάτων, αλλά κυρίως εστιάζοντας σε δύο. 
Στην προσέλκυση γυναικείων ταλέντων στις 
θετικές επιστήμες, τη μηχανική, τις τέχνες, τα 
μαθηματικά, αλλά επίσης και στην ανάπτυξη 
ψηφιακών δεξιοτήτων. Σε ό,τι αφορά το πρώ-
το, η εικόνα στην Ελλάδα σε ό,τι αφορά την 
προσέλκυση γυναικείων ταλέντων στις θετικές 
επιστήμες, φαίνεται να είναι καλύτερη σε σχέ-
ση με τον ευρωπαϊκό μέσο όρο. Παρόλα αυτά, 

είναι πάρα πολύ σημαντικό να 
μπορέσουμε να λύσουμε κά-
θε τύπου χάσμα ανάμεσα στα 
φύλα και σε αυτό το πλαίσιο 
επενδύουμε πάρα πολύ ση-
μαντικά στο να μπορέσουμε 
να προσελκύσουμε ακόμη πε-
ρισσότερα ταλέντα, γυναικεία 
ταλέντα στο χώρο των θετι-
κών επιστημών και τον χώρο 
των μηχανικών, στον χώρο 
της πληροφορικής, αναπτύσ-
σοντας σειρά πρωτοβουλιών 
και σειρά συγκεκριμένων και 

στοχευμένων δράσεων. Φυσικά συζητήσαμε 
ότι πρέπει να γίνουν ακόμη περισσότερα σε 
ευρωπαϊκό επίπεδο και εστιάσαμε στις συγκε-
κριμένες δράσεις στις οποίες θα αναλάβουμε. 
Σε ό,τι αφορά την ανάπτυξη ψηφιακών δεξιο-
τήτων, κυρίως εστιάσαμε σε τρία πράγματα: 
στην ψηφιοποίηση διαδικασιών, στην απλού-
στευση διαδικασιών, στο πώς το κάθε υπουρ-
γείο Παιδείας της κάθε χώρας θα μπορέσει να 
βελτιώσει τον τρόπο με τον οποίο εξυπηρετεί 
την εκπαιδευτική κοινότητα, τους μαθητές, τους 
φοιτητές, τους καθηγητές, απλουστεύοντας 
και ψηφιοποιώντας διαδικασίες, στις ψηφιακές 
δεξιότητες και στο πώς θα μπορέσουμε να 
καλύψουμε το χάσμα ψηφιακών δεξιοτήτων 
που έχουμε σε κάθε χώρα, με στοχευμένα 
προγράμματα για κάθε ηλικιακή κατηγορία, για 
κάθε ηλικιακό γκρουπ και στην ενσωμάτωση 
συνολικότερα της τεχνολογίας στην εκπαιδευ-
τική διαδικασία, κάτι το οποίο έγινε ακόμη πιο 
αναγκαίο μετά τα χρόνια του COVID19, αλλά 
που σίγουρα με κάθε νέα τεχνολογία θα ανα-
πτύσσει τις δικές της προκλήσεις ως προς το 
πώς τις εντάσσεις βέλτιστα στην εκπαίδευση. 
Για όλα αυτά η συνεργασία παίζει πάρα πολύ 
μεγάλο ρόλο σε ευρωπαϊκό επίπεδο. Ακριβώς 
γι’ αυτό είμαστε εδώ για να ανταλλάξουμε από-
ψεις, καλές πρακτικές, για να μάθουμε, για να 
επικοινωνήσουμε».
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P Εκεχειρία 
για λίγες μέρες στη 
Γάζα. Στον ΣΥΡΙΖΑ 
οι μπόμπες συνεχί-
ζονται…

P Τάδε Έφη.

P Και μέσω Πα-
παδημούλη, ο πό-
λεμος μεταφέρθηκε 
και στην καρδιά της 
Ευρώπης.

P Μόνη αριστε-
ρή δύναμη εκεί η 
Κουντουρά.

 P Κι άντε να 
δούμε τι θα κάνου-
με τώρα με τους 
αμάχους Τσακαλώ-
τους και Κατρού-
γκαλους.

P  Με τέτοιον 
ΣΥΡΙΖΑ, μέχρι κι ο Μητσοτάκης ανέκτησε το χιούμορ του.

P Από το 20% του Ιουνίου στο 10% του Νοεμβρίου, ναι, το λες 
και Black Friday.

P Ο δε μαξιλαροπόλεμος, ίδιον όσων πολιτικά δεν ξεπέ-
ρασαν ποτέ τα φοιτητικά χρόνια.

P Και άλλες παιδικές ασθένειες.

P Σχολάζων προς ώρας ο ΣΥΡΙΖΑ. Συντόμως και ο πρόε-
δρος.

P Τζον Κένεντι. «Αν ο άνθρωπος δεν τελειώσει με τους πολέ-
μους, οι πόλεμοι θα αφανίσουν την ανθρωπότητα.» Είπε. Και μετά 
εισέβαλε στο Βιετνάμ.

P Μόνο λόγια αυτοί οι πολιτικοί, σε όλες τις πλευρές των 
Ωκεανών.

P Εξ ου και οι ωκεανοί ψεμάτων.

P Μόνον ο Εργασίας Χατζηδάκης δεν λέει τέτοια. Αυτός λέει 
οριζόντιες αλήθειες.

P Αλήθεια, ο δικηγόρος υπουργός πληρώνει τις ασφαλιστικές 
του εισφορές; Διότι οι συνάδελφοί του αδυνατούν.

P Παρότι η πλειοψηφία τους στη χαμηλότερη κλίμακα. Ό-
πως και ο δείκτης ευφυίας των πολιτικών.

P Και:
Ένας μαθητής ρωτάει τον δάσκαλό του:
«Κύριε, αφού η Γη περιστρέφεται, πώς δεν πέφτουν οι άνθρω-

ποι;»
«Τους κρατάει ο νόμος της βαρύτητας», εξηγεί εκείνος.
«Καλά, και πριν ψηφιστεί αυτός ο νόμος ποιος τους κρατούσε;»

Κ.Π.

Υπ. Αγροτικής Ανάπτυξης: Στα 43,1 εκατ. 
ευρώ η στήριξη της ΕΕ για την Ελλάδα 

μέσω του Γεωργικού Αποθεματικού 2024

Κ. Πιερρακάκης: Ψηφιοποίηση 
και απλούστευση διαδικασιών 

στην εκπαίδευση
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